



EL DIARIO PALENTINO

JUEVES
11
FEBRERO
1971

(Depósito Legal: N.º 2-1958)
Razón Social: «El Diario Palentino El Día de Palencia, S. L.» Mayor, 99.
Fundado en 1882 y 1890
(Franqueo Concertado)



Oficinas, (Tfno. 712006),
Redacción, (Tfno. 713953),
y Talleres (Tfno. 711526):
Mayor, 99
(Franqueo Concertado)

Director: JOSE LUIS ALONSO ALMODOVAR

EDICION
MADRUGADA
4.00 pesetas

Entre Wáshington y El Cairo

LOPEZ BRAVO, mediador de paz

El "Insula Augusta", derribado



IBIZA.—El hotel Insula Augusta, construido sin prevenir las dificultades al tráfico aéreo del aeropuerto de Ibiza, ha sido demolido en la mañana de ayer. En la foto el «antes» y el «ahora» de Insula Augusta. (Foto EUROPA PRESS)

El ministro español se entrevistó ayer tarde con el presidente egipcio

El Cairo, 10.—(Fabián Ortiz Durán). El ministro español de Asuntos Exteriores, don Gregorio Lopez Bravo, llegó ayer noche a El Cairo, en visita oficial, atendiendo a una invitación formulada por su colega egipcio, Mahmud Riad.

En el aeropuerto fue recibido por el ministro de Asuntos Exteriores de la R. A. U., el ministro jefe del Gabinete Técnico del Ministerio del Exterior Egipcio, Mohamed Riad, y por el embajador de España en El Cairo, don Angel Sagaz. También acudieron a recibir al señor Lopez Bravo el jefe de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores de la R. A. U., Habia Hassan; el director general para Asuntos de Europa Occidental, y personal de la misión diplomática española en El Cairo, y otras personalidades.

El ministro español llegó a las 8.20 de la noche, a bordo de un avión «Mystere-20» del Ministerio del Aire, acompañado por el jefe de su Gabinete Técnico, don Santiago Martínez Cairo. En unas breves declaraciones formuladas en el aeropuerto, el señor Lopez Bravo agradeció la invitación de su colega Mahmud Riad, y la hospitalidad del pueblo egipcio, y manifestó que venía como amigo de la República Árabe Unida y del mundo árabe.

También expresó su satisfacción por la prolongación del alto el fuego en la zona del Canal de Suez y sus esperanzas de que este nuevo período de tregua sirviera para que se llegara a un acuerdo de paz justo y duradero. El ministro español reafirmó, asimismo, el apoyo de España a la resolución del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, de noviembre, para resolver la crisis árabe-israelí. También se refirió a la reciente iniciativa egipcia, lanzada por el presidente Sadat, ofreciendo la reapertura del Canal de Suez a cambio de una retirada parcial de las fuerzas israelíes estacionadas en la orilla oriental de la vía de agua. A este respecto, señaló que la reapertura del Canal beneficiaría grandemente a Egipto y al mundo entero, en general. Subrayó, por otra parte, que España no escatimará esfuerzos para cooperar, en la medida de su capacidad, para que se solucionara la crisis de un modo justo y que apoyaría todos los esfuerzos en favor de la paz y de la causa árabe. A continuación el ministro español de Asuntos Exteriores, acompañado de su colega egipcio, Mahmud Riad, y de otras personalidades de su séquito, se trasladó a la mezquita de Nasser, donde depositó una corona de flores en la tumba del fallecido presidente de la República Árabe Unida, y firmó en el libro de honor. Hoy iniciará, a primera hora, sus conversaciones con el jefe de la diplomacia egipcia, las cuales se centrarán, según los observadores políticos, en la evolución de la situación en Oriente Medio, a la vista de los últimos acontecimientos. Hacia el mediodía, el señor Lopez Bravo se entrevistará con el primer ministro egipcio, doctor Mahmud Fawzy, y por la tarde será recibido en audiencia especial por el presidente Anwar El Sadat.—Efe.

LA REAPERTURA DEL CANAL, ¿TEMA APAGUE?

El Cairo, 10.— La sugerencia israelí de mantener conversaciones con Egipto sobre la reapertura del Canal de Suez está encaminada a amortiguar el rechazo de la iniciativa del presidente Anwar Sadat, informa hoy el diario «Al Ahram».

Un portavoz oficial egipcio manifestó anoche que las declaraciones de la jefe del Gobierno israelí, Golda Meir, ante el Parlamento judío, constituían un rechazo claro de la iniciativa de paz egipcia.

La iniciativa egipcia, anunciada por Sadat, el pasado jueves, pedía una retirada parcial de efectivos israelíes.

(Continúa en séptima página)

LOPEZ RODO hace balance económico

En 1970 se duplicaron nuestras reservas de divisas

Favorables perspectivas para 1971

Madrid, 10.— «En el ejercicio económico de 1970, hemos duplicado nuestras reservas de divisas. De un nivel de reservas que no llegaba a los 900 millones de dólares hemos pasado a un nivel superior a los 1.800 millones de dólares», ha declarado el ministro y comisario del Plan de Desarrollo, Laureano Lopez Rodó, en el curso de un coloquio mantenido ante las cámaras de T. V. E. en el Programa de Actualidad de esta noche.

Participaron en dicha conversación y dirigieron sus preguntas al ministro el director de «La Vanguardia Española» de Barcelona, Horacio Saenz de Herrero; el director de «Informaciones» de Madrid, Jesús de la Serna, y el director adjunto de «Gaceta del Norte», de Bilbao, Manuel González. Actuó como presentador Victoriano Fernández Asís.

Informó el señor Lopez Rodó de que el crecimiento de la producción nacional está por encima del 6 por ciento, ritmo de crecimiento superior, por tanto, al del Plan de Desarrollo. En cuanto a la renta por habitante, dijo que se habían rebasado los 800 dólares y, por lo que se refiere al nivel de empleo, estamos en el paro de 15 por ciento, dentro de los márgenes de tolerancia del 3 por ciento que delimita la situación de pleno empleo.

Respondiendo a una pregunta que le fue dirigida, el ministro informó que esta misma mañana se había hecho entrega simultáneamente en París y Madrid del informe anual de la O. C. D. E. sobre la economía española.

En dicho informe se dice que las medidas que se adoptaron a finales de 1969 y comienzos de 1970 constituyeron un verdadero éxito de regulación de la demanda, porque han conseguido moderar el desbordamiento de la demanda sin frenar el desarrollo.

Manifestó su opinión de que esto no era triunfalismo sino realismo y agregó que si se hiciera una recopilación de los vaticinios catastróficos que sobre la economía española se han hecho por algunas personas a lo largo de los diez últimos años nos daríamos cuenta que son vaticinios de gente pesimista y que encima no han ocurrido, porque todo el mundo reconoce que en este último decenio, la economía española ha crecido a mayor velocidad que la de ningún otro país de occidente. Estas personas —dijo— son las que el Caudillo en una ocasión denominó los triunfalistas de la catástrofe.

Al preguntarse el por qué de la reactivación y si a consecuencia de ella no existirá el peligro de que todavía se disparen más los precios, el señor Lopez Rodó respondió que el año 1970 no había sido uniforme y que precisamente en los últimos meses fue cuando se actuó una desaceleración de la actividad económica y un descenso de las inversiones, por lo que se hacía preciso remontar el ritmo de actividad, opinando que por esto, las medidas del 22 de enero se hacían necesarias. Agregó el ministro.

(Continúa en sexta página)

CALIFORNIA, DECLARADA ZONA DE DESASTRE

Fuerte terremoto en Los Angeles

35 muertos, numerosos heridos y 250.000 personas evacuadas

Washington, 10.— El presidente de los Estados Unidos, Richard Nixon, ha declarado zona de desastre el Estado de California, después del terremoto que asoló el área de Los Angeles.

Ronald Ziegler, secretario de Prensa presidencial, manifestó que el vicepresidente Spiro Agnew, marchará a Los Angeles para controlar personalmente la forma en que se facilita la ayuda federal a la zona damnificada, ayuda que se concede automáticamente con la declaración de zona de desastre y que va, en su mayor parte destinada a la reconstrucción de edificios, carreteras e instalaciones públicas.

Tal ayuda fue solicitada personalmente por la mañana por el gobernador de California, Donald Reagan, en unas conversaciones telefónicas con el vicepresidente Agnew.—Efe.

AUMENTA EL NUMERO DE MUERTOS

Washington, 10.— A 30 muertos ascendía anoche el balance provisional de víctimas del terremoto que por la mañana sacudió a la ciudad californiana de Los Angeles.

Por lo menos, 250.000 personas están evacuadas de una zona de la ciudad que se encuentra amenazada por las aguas de una presa que se resquebraja durante la sacudida sísmica.

El derrumbamiento de edificios y puentes causó heridas a por lo menos medio millar de personas, mientras que millares de personas se encuentran aún bajo el efecto nervioso causado por el terremoto.

Las calles de la ciudad se encuentran literalmente cubiertas por cristales rotos, escombros, chimeneas caídas de los edificios y automóviles volcados.

El mayor número de víctimas se registró en un hospital de tres pisos para ex combatientes ancianos, algunos de los cuales habían combatido en la guerra hispano-norteamericana. El edificio se vino abajo como un castillo de naipes, provocando la muerte de por lo menos una docena de enfermos.—Efe.

MAS CADAVERES HALLADOS

Los Angeles, 10.— El balance de muertos en el seísmo que afectó la zona de Los Angeles en la jornada de ayer asciende a 34, al ser hallados más cadáveres entre los escombros de un centro sanitario en Sylmar, cerca de la ciudad.

Dieciséis cadáveres han sido extraídos hasta ahora desde las ruinas del hospital y más de 40 personas se encuentran aún atrapadas bajo toneladas de escombros.—Efe-Reuters.

216.000 PERSONAS EVACUADAS

Los Angeles (California), 10.— El fuerte terremoto que sacudió a Los Angeles y la serie de los que siguieron han ocasionado por lo menos la muerte de 27 personas, hay 50 desaparecidos y han obligado a la evacuación de una amplia zona amenazada ante los daños sufridos por una presa.

La policía ha informado que 216.000 personas son evacuadas de sus hogares en el valle de San Francisco, debido a las graves averías sufridas por la presa del embalse de Van Norman.

Se teme que el agua embalsada escape de la presa si continúan los temblores y se agrandan las grietas producidas por el primer temblor de las seis de la mañana (hora local). Diez de los muertos se produjeron en el hospital de veteranos de Sylmar, que quedó completamente destruido. Otras 50 personas estaban aún atrapadas en los escombros anoche.

En San Fernando, pocos kilómetros al oeste de Sylmar, la policía usó sirenas para ordenar a los residentes que abandonaran sus hogares. Se dio a la gente pocos minutos para recoger sus ropas, dijo un inspector de policía, añadiendo que podrán regresar a su casa pasadas 24 horas si tenemos suerte y el día que no es afectado por las sacudidas posteriores.—Efe.

Las elecciones sindicales podrían comenzar en abril

Madrid, 10.— Las elecciones sindicales se iniciarán posiblemente en la primera quincena del mes de abril próximo y se prevé que antes del mes de julio se hayan efectuado en los niveles empresarial, local e, incluso, provincial, informaron hoy fuentes sindicales.

En el mes de septiembre se reanudarán éstas en su nivel nacional, que culminarían con la elección de los presidentes de los Sindicatos Nacionales.

Según el calendario previsto en la Casa Sindical, en los primeros días de marzo se convocaría el Congreso Sindical, para someter a su aprobación el reglamento electoral, de tal modo que entre su publicación y la del comienzo del proceso electoral mediará un mes aproximadamente.

TODA UNA CATASTROFE

Los Angeles (California), 10.— El peor terremoto registrado desde hace 38 años sacudió ayer la ciudad de Los Angeles y zonas vecinas. La población, presa del pánico, se lanzó a las calles mientras se derrumbaban edificios, y pasos elevados y se producían incendios por escapes de gas debidos a roturas de conducciones.

En los hospitales han sido atendidos heridos en número que no se puede calcular así como numerosas personas con ataques cardíacos.

Los daños se pueden estimar en millones de dólares. Han sido cerradas todas las escuelas públicas de Los Angeles y su condado.

El número de muertos es pequeño en comparación con la violencia del terremoto. El sismógrafo del Instituto de Tecnología de California saltó, pero la intensidad se midió en otros centros como cercana a los siete grados de la escala de Richter.

El principal terremoto se produjo a las 5.59 de la mañana del martes (hora local), 14.59 hora española) y duró más de un minuto. Su centro estaba cerca de Newhall (a 64 kilómetros).

(Continúa en sexta página)

EL TIEMPO

Riesgo de aguaceros y nevadas

Madrid, 10.— El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante las próximas veinticuatro horas el tiempo será inestable con abundante nubosidad y chubascos dispersos de origen tormentoso en el cuadrante suroeste de la península.

En la vertiente atlántica aumento progresivo de la nubosidad con precipitaciones que comenzarán por Galicia y, posteriormente se extenderán al Duero. Cielo poco nuboso con vientos fuertes del sur en el Cantábrico Oriental. Nubosidad variable en Aragón, Cataluña y Baleares. Sin cambios notables en las temperaturas. Cielo nuboso en Canarias con vientos de componente oeste.

Previsión local para el área de Madrid: cielo muy nuboso con riesgo de aguaceros tormentosos en la mitad oriental de la zona preferentemente. Por la tarde, aumentará la nubosidad y se producirán precipitaciones que serán de nieve en alturas superiores a los setecientos metros. La máxima probable para hoy será alrededor de los siete grados.

Temperaturas extremas de España: Máxima de 17 grados en Sevilla, y mínima de 4 bajo cero, en Lugo.

Extremas de Madrid: Máxima de ayer, 6,6 grados, a las 13.30 horas. Mínima de hoy, 2,6 grados a las 6 horas.—Cifra.

Pekín advierte a Estados Unidos:

700 millones de chinos ayudarán a LAOS

Hanoi promete todo su apoyo a Sihanuk



LANG VEI.—Un grupo de soldados americanos intercambian desde tierra paquetes de cigarrillos por arroz, con un grupo de vietnamitas que se dispone a pasar a territorio laosiano para combatir a fuerzas comunistas. Tropas de Vietnam del Sur pasaron la frontera en las primeras horas de la mañana del lunes. (Telefoto AP-EUROPA PRESS)

Hong Kong, 10.— China ha advertido hoy que los Estados Unidos no deberían pensar que podían actuar a su antojo en Indochina y escapar sin castigo.

Un comentario del «Diario Popular» de Pekín, citado por Radio Pekín, dice que los chinos seguirán de cerca los movimientos estadounidenses en Laos.

«Los que juegan con fuego corren el riesgo de ser destruidos por él», comentó la emisora citando al «Diario Popular».

El diario añade que los 700 millones de habitantes que integran el pueblo chino estaban decididos a apoyar a los laosianos, vietnamitas y camboyanos para aplastar todas las aventuras de guerra de Estados Unidos.

También rechaza las declaraciones norteamericanas de que las operaciones en Laos tengan límite geográfico y de tiempo.

En Hong Kong se informó anoche que la región militar en Kunming de China, frontera con Laos, había sido puesta en estado de alerta el pasado viernes.—Efe-Reuters.

príncipe, que regresó ayer a su base de Pekín y el presidente Ton Due Thang, informa la agencia de noticias nortvietnamita.

Solicitaron que Estados Unidos detuviera su intervención militar en Laos, el retro de las tropas survietnamitas y thailandesas del país y permitiría a los laosianos solventar sus problemas internos.

Acusaron a Estados Unidos de extender «su guerra de agresión» —una guerra que está condenada a un inevitable fracaso—.

El príncipe Sihanuk llegó a Hanoi el 26 de enero, cuatro días después de que los comunistas atacaran el aeropuerto de Phnom Penh. Durante la operación comunista quedó prácticamente destruida la fuerza aérea camboyaná.

Los observadores estiman que el príncipe Sihanuk que fue sustituido del cargo de jefe de Estado camboyanos en marzo pasado, posiblemente se trasladó a Hanoi para discutir la ofensiva general comunista, pero tal proyecto quizás se haya alterado por la penetración survietnamita en Laos.

El comunicado señala asimismo que ambas partes se comprometían a «facilitarse mutua ayuda para la defensa y construcción de sus respectivos países».—Efe-Reuters.

territorio por la aviación y artillería norteamericanas.

Según dicha delegación, la localidad de Huong Lap, situada en la zona desmilitarizada, al norte del paralelo 17, es decir, en territorio nortvietnamita, ha sido bombardeada durante tres días consecutivos, 5, 6 y 7 por la aviación y artillería norteamericanas.

Según dicha nota «en enero de 1971 la aviación norteamericana efectuó dos mil seiscientos veintidós misiones de reconocimiento sobre casi todas las provincias de Vietnam del Norte. Los aviones tácticos norteamericanos efectuaron ciento ochenta y dos bombardeos sobre las provincias de Quang Binh, Ha Tinh, Lai Chau y la región de Vinh Linh, lanzando tres mil seiscientos cuarenta y nueve bombas explosivas y siete mil novecientos veinte bombas de otro tipo. Los aviones estratégicos B-52 han efectuado cincuenta y nueve incursiones durante veintidós días consecutivos contra localidades de la provincia de Quang Binh y la región de Vinh Linh».—Efe.

PROMESA DE AYUDA NORDVIETNAMITA A SIHANUK

Hong Kong, 10.— Vietnam del Norte ha prometido mantener su ayuda al Gobierno exiliado del príncipe Norodom Sihanuk en un comunicado conjunto publicado hoy. El príncipe Sihanuk ha realizado una visita de dos semanas a Hanoi. El comunicado está firmado por el

PROTESTA COMUNISTA

París, 10.— La delegación nortvietnamita en París ha difundido hoy una protesta del portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores de la República Democrática del Vietnam contra los nuevos bombardeos de su te-

ELECCIONES EN VIETNAM DEL NORTE

Hong Kong, 10.— Vietnam del Norte celebrará elecciones el 11 de abril para cubrir escaños en la Asamblea Nacional, informa hoy la agencia de prensa nortvietnamita.

La agencia añade que esta decisión fue tomada ayer por la comisión representativa de la Asamblea.

Un total de 420 diputados serán elegidos de 80 circunscripciones.—Efe-Reuters.



El Rector, en la ciudad

El rector magnífico de la Universidad de Valladolid ha visitado la ciudad de Palencia en su primer paso hacia la consecución de algún centro docente universitario.

Atendiendo a las gestiones de nuestra autoridad civil, el martes estuvo en Palencia el rector de la Universidad de Valladolid, don Luis Suárez, para visitar a las autoridades palentinas, de acuerdo con el contenido y posibilidades de la Ley de Educación, de la que el señor Suárez fue ponente en torno a las oportunidades que Palencia puede encontrar para, con sentido realista y práctico, echar a andar por el camino de la consecución de centros de docencia universitaria.

A la entrevista con el señor Suárez asistieron el gobernador civil, señor Vaquer Salort; primeras autoridades palentinas; delegado del Ministerio de Educación y Ciencia, y directores de la Caja de Ahorros y Prestamos de Palencia y Caja de Ahorros y Monte de Piedad.

Una reunión de empresarios palentinos se celebró ayer noche en la Diputación Provincial. Ha sido convocada por la Comisión Diocesana de A. C. «Acción Social Empresarial», y para asistir a ella, se ha desplazado de Madrid el secretario de aquélla don Fernando Guerrero.

Como oportunamente habíamos informado, las conferencias teológicas, organizadas por sacerdotes del Opus Dei, dieron comienzo en la Casa de Cultura, de Palencia, el día 9 de marzo, con una interesante lección sobre «El ser de Dios» y «El plan de Dios».

Comenzó el ciclo de conferencias teológicas en la "Casa de Cultura"

El Dr. José - Antonio Burriel habló sobre "ser de Dios" y "plan de Dios". Como oportunamente habíamos informado, las conferencias teológicas, organizadas por sacerdotes del Opus Dei, dieron comienzo en la Casa de Cultura, de Palencia, el día 9 de marzo, con una interesante lección sobre «El ser de Dios» y «El plan de Dios».

El doctor Burriel justificó la organización de este ciclo de conferencias, cuya finalidad responde a la fundamental razón de ser del Opus Dei: ofrecer los remedios espirituales necesarios para vivir como buenos cristianos en medio del mundo.

«Fundamento de la fe en el Antiguo Testamento —dice el doctor Burriel— es la persuasión de que aquel poder universal, vivo, personal, superior al mundo, operador de la historia, sustrato a los «nombres humanos», es uno sólo: Dios. El orador hace a continuación una especie de disección y análisis de las principales propiedades de ese Dios único. Se detiene especialmente (a través de las diferentes etapas de la Revelación) en el estudio del misterio de Dios, tal y como el propio Dios se ha ido manifestando, haciendo verdadero hincapié en la manifestación de Dios en Cristo, en el que tiene lugar el mayor acercamiento de Dios al hombre; se refirió asimismo con cierto detenimiento a la participación del hombre en la vida divina, verdadero fin de este diálogo de Dios con el hombre.

Entrevista con el Rector de la Universidad de Valladolid

Primer paso hacia la consecución de algún centro docente universitario

Atendiendo a las gestiones de nuestra autoridad civil, el martes estuvo en Palencia el rector de la Universidad de Valladolid, don Luis Suárez, para visitar a las autoridades palentinas, de acuerdo con el contenido y posibilidades de la Ley de Educación, de la que el señor Suárez fue ponente en torno a las oportunidades que Palencia puede encontrar para, con sentido realista y práctico, echar a andar por el camino de la consecución de centros de docencia universitaria.

A la entrevista con el señor Suárez asistieron el gobernador civil, señor Vaquer Salort; primeras autoridades palentinas; delegado del Ministerio de Educación y Ciencia, y directores de la Caja de Ahorros y Prestamos de Palencia y Caja de Ahorros y Monte de Piedad.

Una reunión de empresarios palentinos se celebró ayer noche en la Diputación Provincial. Ha sido convocada por la Comisión Diocesana de A. C. «Acción Social Empresarial», y para asistir a ella, se ha desplazado de Madrid el secretario de aquélla don Fernando Guerrero.

Como oportunamente habíamos informado, las conferencias teológicas, organizadas por sacerdotes del Opus Dei, dieron comienzo en la Casa de Cultura, de Palencia, el día 9 de marzo, con una interesante lección sobre «El ser de Dios» y «El plan de Dios».

El Dr. José - Antonio Burriel habló sobre "ser de Dios" y "plan de Dios". Como oportunamente habíamos informado, las conferencias teológicas, organizadas por sacerdotes del Opus Dei, dieron comienzo en la Casa de Cultura, de Palencia, el día 9 de marzo, con una interesante lección sobre «El ser de Dios» y «El plan de Dios».

Una labor ejemplar

Los equipos de jóvenes de Báscones de Ojeda y de Calzada de los Molinos, Campeones Provinciales en las modalidades agrícolas y problemas de comunidad.

De ejemplar puede calificarse la labor desarrollada por los planteles de jóvenes que el martes día 9, participaron en la fase final del Concurso Provincial de Tareas que anualmente convoca la Delegación Provincial de la Juventud y que cuenta con la decidida y eficaz ayuda del Servicio de Extensión Agraria.

El equipo proclamado campeón, Báscones de Ojeda, integrado por Marino Casagaya Bravo, Hilario Bravo Bravo, José Darrián Báscones Bravo, y José Bravo Serrano, se propuso como tarea el estudio del resultado económico de cinco variedades de patatas selectas, dejando como vestigio la variedad que se viene cultivando en el pueblo. Muy interesantes son los resultados que obtuvieron, ya que pudieron catalogar las cinco variedades por orden de producción y que empleando semilla selecta aumentan considerablemente el beneficio.

Campaña contra el hambre

DATOS Y CIFRAS

Dos tercios de la Humanidad padecen hambre, o sea que el número de hambrientos y subalimentados alcanza a 2.331.723.000 de seres humanos. Cada día mueren 320.000.000 de niños. Cada día mueren 140.000 personas. Se estima en 39.000.000 el número de personas que el pasado año murieron víctimas del hambre. Una población mayor que la de España.

España aportó el año pasado a la Campaña mundial contra el Hambre 73.194.417 pesetas. Palencia y su provincia 693.694 pesetas. España invirtió el año pasado en perfumes y cosméticos 8.000.000.000 de pesetas. España gastó en fiestas y regalos durante las Navidades, Año Viejo y Reyes del pasado año 6.000.000.000 de pesetas.

Madrid aportó a la Campaña mundial contra el Hambre 13.145.056 pesetas. Según datos de 1969 la renta media anual en las provincias españolas más pobres es de 43.400 pesetas anuales. En las zonas más desarrolladas 102.000. En la India la media anual es de 2.880 pesetas. Muchos millones de personas tienen una media anual no superior a las 1.800 pesetas.

El equipo proclamado campeón, Báscones de Ojeda, integrado por Marino Casagaya Bravo, Hilario Bravo Bravo, José Darrián Báscones Bravo, y José Bravo Serrano, se propuso como tarea el estudio del resultado económico de cinco variedades de patatas selectas, dejando como vestigio la variedad que se viene cultivando en el pueblo. Muy interesantes son los resultados que obtuvieron, ya que pudieron catalogar las cinco variedades por orden de producción y que empleando semilla selecta aumentan considerablemente el beneficio.

El plantel de Calzada de los Molinos, equipo campeón en la modalidad de tareas de comunidad, se propuso como tarea conseguir el embelecimiento de una plaza y demostrar que los jóvenes desean el progreso de su pueblo participando de una manera activa, creando un espíritu de equipo y colaboración al lograr pavimentar la plaza utilizando sus ratos libres hasta ver terminadas las obras en octubre de 1970.

A grandes rasgos estas han sido las tareas que realizaron los jóvenes en un encomiable deseo de contribuir al progreso y mejoramiento del medio rural a través de su trabajo y espíritu de equipo, demostrando que los jóvenes agricultores están en condiciones de acometer toda clase de empresas que signifiquen un servicio a la comunidad.

Clausuraron el Concurso de Tareas los Delegados de la Juventud, don Eduardo Muñoz, y de Agricultura, don José María Díez; el representante de la Dirección General de Capacitación Agraria, don Mauro Heli; el ingeniero de la Jefatura Agronómica, señor Boccherini; el jefe de la Sección de Juventud y los agentes de Extensión Agraria de Carrión de los Condes, Astudillo y Herrera de Pisuerga.

Empezó el conferenciante haciendo un encuadre histórico de la España del XV, señalando en el mapa los diversos reinos de la nación. Realizó a continuación un detallado estudio de la villa de Paredes de Nava, con alusiones a los Manrique y a los pintores Alonso y Pedro Berruete. Comenzó el estudio de ese pintor haciendo un recorrido por los museos en que se conservan sus cuadros; la Catedral y Santo Tomás de Avila; Museo del Prado; Santa María del Campo (Burgos), y dentro de nuestra provincia, Paredes de Nava, Becerril, el Palacio Episcopal y la Catedral.

Columna del Magisterio

I Concurso nacional de Coros y Agrupaciones Musicales entre Escuelas de Enseñanza Primaria

Para los conjuntos instrumentales, la pieza obligada no existe, sino que se interpretarán dos a elegir entre «Desde Satureuse a Bilbao», «La estudiantina pasa», «La Santa Espina», «A mi me gusta la gaita», «La bella Lola» y «De colores».

Para las rondallas o tunas, pieza obligada será «La sirena», y la libre a elegir entre «Rondalla estudiantil», «En la noche perfumada», «Despierta», «Mi bella Aurora» y «Alborada de Veigas».

Cada grupo deberá, además, interpretar otras dos piezas totalmente libres, de su exclusiva elección. De tal forma que serán cuatro piezas las que cada grupo interpretará.

Las interpretaciones (cuatro por cada grupo concursante) se grabarán en cinta magnetofónica, y se remitirá a la Delegación Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia, la cual en colaboración con la Inspección de E. Primaria y las Delegaciones Provinciales de la Juventud y Sección Femenina, procederá a la selección de las mejores, para enviarlas a Madrid, antes del 1 de mayo del año actual.

Habrá tres premios por cada modalidad: 1º) Un viaje de siete días por la provincia o provincias elegidas por el grupo ganador, y 25.000 pesetas en material musical o audiovisual, según proyecto razonado de la Dirección del grupo.

2º) 25.000 pesetas en material musical o audiovisual, según proyecto razonado del director del grupo.

3º) 15.000 pesetas en material musical o audiovisual, según proyecto razonado del director del grupo.

Habrán asimismo otros premios y galardones que sean ofrecidos por entidades, organismos, instituciones, etcétera.

La actualidad palentina tiene color morado

La actualidad palentina tiene color morado

Palencia se dispone a recibir la «embajada» futbolística de Valladolid. Esto va a ser el domingo. Los entendidos dicen que La Balastera registrará una afluencia de público en masiva cantidad sin precedentes en la historia del fútbol palentino.

Los entendidos no hablan por hablar; los entendidos se han «documentado» bien en los «medios allegados» al capitulo taquillero del «Palencia C. F.», y hablan de miles de localidades adquiridas directamente en Palencia, o solicitadas desde Bilbao, Baracaldo, Valladolid, etcétera, y hasta de Barcelona.

La cosa, como puede verse, está al rojo vivo. Eso es fantástico. Cosas del fútbol; realidad brillante de la ejecutoria del «once morado» en la actual temporada. Si el «Palencia» anduviese entre los más rezagados, e incluso en el tenue «montón» del centro, no sucedería esta visita masiva del domingo a Palencia.

Pero el «Palencia» está —ni más ni menos— en cabeza; algunos no se lo explican; pero en realidad no hacen falta —ni mucho menos— explicaciones, ya que las explicaciones las han ido dando sobre la marcha (y sobre el «speed», y a veces sobre el barro y el agua) los «muchachos de Vagueros».

Es por lo tanto, el «Palencia» (en su magnífica coyuntura actual) el que brinda a la ciudad esta gloria viajera del domingo.

Esperemos que los elementos no se nos pongan en contra; claro que, después de lo que llevamos pasado (en lo que a atmósfera se refiere), no iba a asustar a nadie lo que el domingo pudiese brindar en forma de espectáculo, «aunque caigan chuzos» (como dicen los castizos de por acá) La Balastera estará a rebosar.

Pero no andemos dándole vueltas a ningún «gafe»; hará bueno, hará magnífico, hará espléndido. Lo merece el entusiasmo de los seguidores del «Palencia» y del «Real Valladolid»; lo merecen los jugadores.

Y lo merece Palencia. Vayamos, pues, acomodando la bienvenida para los que el domingo nos visitarán.

DIARIO DE AVISOS FARMACIAS DE GUARDIA

CUPON PRO CIEGOS

VIDA RELIGIOSA

LETRAS DE IUTO

FABRICA DE SERVO-FRENOS

REPRESENTANTE

Para PALENCIA. Vehículo propio y muy introducido en los concesionarios de vehículos nacionales.

Cesta y Puntos



Los momentos de la competición inicial en el Concurso «Cesta y Puntos» en el Salón de actos del Seminario diocesano de Palencia. (Fotos CASAO)

El pasado sábado día 6, a las cinco de la tarde, se celebró en el Seminario Diocesano, el primer encuentro cultural «Cesta y Puntos», de este año, promovido, como ya es sabido, por la Organización Juvenil Española de esta capital. El encuentro tuvo lugar entre los equipos representativos del Centro Sindical de Formación Profesional «Virgen de la Calle» y el Colegio «Marianhill».

El partido transcurrió con muchos nervios por parte de todos, empezando con respuestas seguras y muy igualadas ambos contendientes, hasta mediada la primera parte, en que los muchachos de Marianhill empezaron a destacarse.

La segunda parte fue más movida con fallos y rebotes, con respuestas rápidas y variadas personales, finalizando el encuentro con ventaja para el equipo de Marianhill, siendo el tanteo de 113-91, con lo cual el equipo vencedor se clasifica para los cuartos de final.

La indiferencia ante el hambre es violencia.

ESCAYOLAS LOS ALPES

Delegación provincial de Mutualidades Laborales

Nota informativa

Se recuerda a nuestros mutualistas, pensionistas y público en general, que el plazo para solicitar becas para estudios en Universidades (Laborales), expira el próximo día 19 de febrero.

Los interesados deberán dirigirse a esta Delegación Provincial, calle Martín Calleja, 21, donde se les facilitará el oportuno modelo de instancia y cuanta información precisen al respecto.

Palencia 10 de febrero de 1971.—El Delegado Provincial.

El concurso abarcará cuatro modalidades: Grupos corales sin acompañamiento instrumental; Grupos corales con acompañamiento instrumental; Conjuntos formados en base a instrumentos musicales de tipo único (armónicas, acordeones, etc.); Rondallas o tunas. En la modalidad primera y segunda podrán participar como máximo 30 escolares, en cada modalidad; en los Conjuntos instrumentales, diez, y en las rondallas o tunas, veinte.

Cada grupo inscrito deberá interpretar dos obras: una obligada y otra a elegir.

Para el grupo de la modalidad primera será obra obligada «Más vale trocar», y la libre a elegir entre: «Carbonerita de Salamanca», «Tres niñas madres», «Ya se secó el arbolito», «Por la Sierra Morena» y «Me casó mi madre».

Para el grupo de la modalidad segunda, es pieza obligada «Rataplan», y la libre a elegir entre «La Tarara», «Ya se murió el burro», «Los cuatro muleros», «El Vito» y «Romance del Comde de Lara».

General Moia, 154. Teléfono, 71 - 37 - 81



Desde CERVERA DE PISUERGA

Los talleres mecánicos modestos también quieren hacer deporte.- Los esquiadores a Brañosera

Comencemos diciendo que estos talleres modestos que ahora quieren formar un equipo de fútbol, son los modestos que se quiera, pero con una sola muy gran ilusión...

Los esquiadores, de regreso de Brañosera

Un breve comentario hay que hacer sobre lo que se puede llamar una décima de campeonato de esquí que se intentó organizar el pasado domingo día 7 en Brañosera.

Muy de mañana se ponen en marcha autocares y coches que transportan a todos los componentes del club «Pico Almona».

El comentario es ni más ni menos que hay que decir que el interés puesto por los organizadores para celebrar un campeonato en el que participaban equipos de varias provincias, ha sido grande, pero que se ha quedado en un miticamepeonato puesto que al no haber la nieve necesaria no se ha podido celebrar lo que se pensaba, puesto que ni el equipo femenino que con tanta ilusión iba, ni los juveniles han podido actuar, así y todo en una prueba individual que se ha celebrado, el gran esquiador José Antonio Ramos Peláez, ha conseguido un quinto puesto muy bueno, bien es verdad que ha notado la ausencia de su compañero en las tareas de esquiador, don Alejandro Díez, que asuntos oficiales le han retenido en esta villa sin poder desplazarse como era su intención.

La mañana era espléndida con un cielo azul y un sol que ya dejaba caer sus rayos con signo de fuerza.

Gran desilusión han llevado por no poder esquiarse el gran equipo femenino de esta villa que también preparadas están para estas lides, la entusiasta Angelinas Iglesias me decía: ¡Me ha dado una rabia después de recorrer tanto y no poder participar!

Pero después, ya más tranquila, me decía que para otro día, puesto que de ahora en adelante y sobre todo los domingos y días festivos ya hay que pensar en lanzarse por las pistas nevadas.

Al trasladarse al pueblo de Brañosera y a la entrada del mismo, han tenido un pequeño percance que no ha tenido importancia, tal como es que el autocar en el que viajaban se había quedado empotrado en el barro y la valerosa cooperación prestada por personal de Barrueco y Brañosera (este último con su alcalde al frente), consiguieron poner el autocar en condiciones de emprender la marcha a los pocos minutos, y quisiera hacer constar a dichos vecinos desde las páginas de DIARIO-DIA su mayor agradecimiento.

Esta prueba que tantos éxitos alcanzaba otros años, éste se ha quedado corto a pesar, como digo, de todos los esfuerzos hechos por todos los organizadores, a quien este club «Pico Almona» se le une en todo lo que sea cooperar para la prosperidad de este bello deporte, pero como queda dicho, todos estos esfuerzos se...

El hambre que rebaja a un sólo individuo nos rebaja a todos.

Promoción ganadera

Según comunicación del director general de Colonización y Ordenación Rural, ha sido firmada la escritura de contrato para la realización de las obras de una instalación ganadera para el cebo de 100 terneros en Tamara, zona regable del Canal de Pisuerga, en 1.384.000 pesetas.

Desde Herrera de Pisuerga

Apertura del Curso Intensivo de Promoción Cultural



El alcalde de Herrera, don Jesús Corral, declara inaugurado el Curso Intensivo de Promoción Cultural. (Foto Antonio)

El jueves 4 de febrero, a las 8,30 de la tarde, se celebró en el salón de actos del Ayuntamiento de Herrera, la solemne inauguración del Curso Intensivo de Promoción Cultural que programa la Organización Sindical en colaboración con el Ministerio de Educación y Ciencia.

La mesa presidencial estaba compuesta por el alcalde don Jesús Corral, brigada de la Guardia Civil don Salas Vargas, en sustitución del capitán, párroco de Herrera, don Félix Nuñez, delegado comarcal sindical, don Angel Fernández Macho, director de las Escuelas, don José Luis Marcos, presidente de la Hermandad, don Mariano San Millán, delegado local de Juventudes, don José María Arribal y agente de Economía Doméstica de Extensión Agraria, señorita María Teresa Fernández Durántez.

Habló en primer lugar el delegado comarcal sindical, señor Fernández Macho, del logro fundamental que estos cursos pueden suponer para el devenir de nuestra ciudad, al poder acceder a estudios de Formación Profesional o Bachillerato.

El director de los cursos y de las Escuelas, don José Luis Marcos, expuso a continuación en síntesis la programación de los cursos cuyo contenido es el siguiente: Lunes, lectura comentada, repaso y prácticas de operaciones aritméticas, vida social y educación cívica y música y dibujo; martes, vocabulario y dietética, sistema métrico, medio físico, hogar y agropecuarias; miércoles, lectura silenciosa y resumen de lo leído, áreas y aplicaciones prácticas, ampliación de nociones geométricas, organismo humano, corte y confección, mecanografía; jueves, análisis del idioma en sus elementos básicos, sistema monetario, cambios, pagos, facturas comerciales, religión y moral y literatura, teatro, poesía; viernes, redacciones, repaso de dificultades, el trabajo y conferencias y vistas.

Seguidamente, el párroco, don Félix Nuñez, alabó encomiadamente en unas sentidas palabras la idea de este curso que sólo bienes puede redundar para los alumnos. «Yo os prometo, terminé diciendo, que pediré a la Virgen de la Piedad, que os ayude de todo corazón, como yo os ayudo y animo desde aquí».

Por último el alcalde señor Corral, en unas espléndidas y sentidas palabras de salutación a todos los presentes, puso de relieve el alto significado que puede alcanzar dicho curso. A continuación y en medio de los aplausos de los alumnos, que aplaudieron también entusiasmadamente todos los oradores, declaró inaugurado el curso.

La Caja de Ahorros ha donado a todos los alumnos una carpeta de trabajo y un bolígrafo en tanto se les provea del abundantísimo material de trabajo, que abarca desde localidades, mapas, sellos y cintas magnéticas en los cursos sobre música, cursos de francés e inglés en discos con folletos ilustrativos para idiomas, material necesario para la práctica de los deportes programados, proyectores de 16 y 35 mm., cámaras fotográficas para cine y fotografía y lotes de libros del Servicio de Préstamos de la B. I. C. de la Comisaría de Extensión Cultural.

No es extraño por tanto, que dado el interés del curso y de los grandes medios didácticos que dispondrán, el éxito ha rebasado los cálculos más optimistas, por lo que las...

Al final de los seis meses de duración del curso, los alumnos que le superen recibirán el Certificado de Estudios Primarios, canjeable, en su día, por el de Graduado de Educación General Básica, equivalente al actual Bachiller Elemental.

Después de que el curso sea propicio para todos.

El Corresponsal, Vicente Nieto Espina.

VILLOLDO Notas locales La perdiz; un día de caza

Qué sería de los campos castellanos si de vez en cuando no se oyera el alegre rumoroso de un hilito de agua, con pretensiones de arroyo; qué sería de Castilla, si de tarde en tarde no se viera, clavada en la estepa, la agura activa y desengañada de un solitario chopo, que como una oración o una plegaria dirige la punta de su lanza hacia el cielo; qué sería de la vieja, pobre, seca, parda y triste...

...y allí estaba aquella mañana del mes de enero, subido en un altozano, en un macho con los ojos vivos, tres escoplos, le habían hecho temblar el retumbo de su sangre; desde el terrón, que le servía de espaldas, miro a su «bando» repartido en el «dormidero» y entonó imperioso reclamo en «cantata» mayor para reunir a toda su gente; todos acudieron a la voz del «sultán» que les recibía con suave «cuchicheo»... y todos juntos emprendieron la marcha hacia los comederos.

Apiconaban rápidos; el macho rompía la marcha alivo, gallardo y valiente; con el pecho hinchado como un ánfora, avanzaron un camino encharcado; que en los meses de este mismo camino les sirvió para tomar su diario baño de polvo; unos perros ladraron y al asustarse, volaron, presurosos a la defensa del monte, donde estaban las siembras.

Careaban felices, picoteando en todas las hierbas tiernas, con gotas de rocío, las buscaban con avidez porque con ellas comían y bebían al mismo tiempo; se sentían salvajemente felices, pero esta paz no duró mucho; las voces se aproximaban, el ruido de los ojeadores les fueron acercando a la línea de las escopetas; un perro se adelantó, siguió, el rastro «caliente» le hizo arrancar y todas volaron raudas hacia la perdición; sólo el macho, fogueado ya, se aplastó y se quedó a la escucha.

El trazo de las escopetas, trallazando de muro, sacaron rápidos en fuego granado. Los ojeadores se acercaban, los puestos se rompieron porque los cazadores querían cobrar las piezas muertas; la línea de escopeta se descubrió por las voces que ellos daban.

«Pero, si cayó aquí y no la vea, ¿es si cayó de ala echala un gallo, ¿Juan, bajaste alguna?». «Sí, aquí

Crónica de Carrión de los Condes

Constitución del nuevo Ayuntamiento

Nuevamente estas páginas son portavoz de las noticias que de tipo municipal tiene la actualidad carrionesa. Como verán, todas ellas merecen el interés de nuestros lectores por su significado e importancia.

Finaliza el acto con la lectura por el señor secretario del inventario municipal.

Se cierra la sesión y seguidamente se procede, con la supervisión del jefe local del Movimiento, a la votación para elegir los dos concejales nombramiento que recaerá sobre don José Ramón Blanco Merino y don Daniel Fernández Ibáñez, por haber sido los dos concejales que consiguieron mayor votación.

COMISIONES — Las comisiones tal como se nos ha dado a conocer en la sesión y ampliado más tarde en una breve «rueda de prensa», es como sigue: Comisión de Hacienda; Don Daniel Fernández, don Mariano Montes y don Andrés García; Comisión de Policía, buen Gobierno y Urbanismo; Don Julio Arconada, don Alvaro Andrés y don Eleuterio Cuesta; Comisión Parques, Jardines y Tráfico; Don Mariano Montes, don José Ramón Blanco y don Daniel Fernández; Comisión de Festejos; Don José Ramón Blanco, don Alejandro Medina, don Daniel Fernández y don Alvaro Andrés; Comisión de Quintas (Junta Municipal de Reclutamiento); Don José María del Valle, don Julio Arconada y don Alvaro Andrés; Comisión de Ayuda Familiar; Don Mariano Montes, don Daniel Fernández y don José Ramón Blanco; Comisión Junta Municipal de Enseñanza y Delegada de Cultura y Turismo; Don Daniel Fernández Ibáñez; Comisión Junta Municipal del Censo Electoral; Don Alvaro Andrés Ibáñez.

Y esto ha sido a grandes rasgos el acto importante de la toma de posesión; deseamos a todos un gran éxito en sus cometidos y como tiempo tendremos durante su mandato de hablar de ellos para estas páginas, no queremos en esta crónica extendernos más.

El Corresponsal Angel Luis BARREDA

Advertisement for Austin cars, featuring the text 'Nunca tanta suspensión costó 118.000 pts. Pruébelo hoy.' and 'MANUEL SEIRAS IGLESIAS Pl. de España, 2 - Palencia'.

DEPORTES



Montañeros españoles en ARGENTINA Están recorriendo una zona militar

Mendoza (Argentina), 9. — La expedición de montañeros españoles que se encuentran en la provincia argentina de Mendoza, luego de un intento de escalar el Cerro Torre, en Neuquén, lo que resultó imposible por las tormentas que azotan la zona, partió hoy por sus propios medios desde Punta de Vacas, a unos 150 kilómetros de esta ciudad, rumbo a Puerta de Mulas, base de montaña de la gendarmería argentina y punto desde donde se inicia la escalada del Cerro Aconcagua.

La expedición está integrada por Miguel Alfredo Alvarez, Joaquín Murillo, Fernando Martínez, Gervasio Pastra, Francisco Rodríguez, José Alís, Guillermo Maiana (médico), Jesús Green (de TVE) y César A. Pérez de Tudela (director técnico).

Los escaladores españoles, según ha informado, partieron sin recabar permiso de las autoridades de la gendarmería argentina, recorriendo zona militar hacia Puerta de Mulas por lo que no sería difícil —según se especula en ésta— que sean detenidos antes de su llegada a destino o bien allí misma ya que Puerta de Mulas es una base de la gendarmería.

Por otra parte, hay quienes opinan que tal detención no se haría efectiva por cuanto ha sido la propia gendarmería la que les ha prestado apoyo, tanto en su expedición hacia la base del Cerro Torre como hasta Punta de Vacas y que dicha institución argentina ve con suma simpatía el esfuerzo y el entusiasmo de los jóvenes escaladores hispanos que se esfuerzan por realizar hazañas en este país.—Afil.

Enorme expectación ante el partido cumbre del domingo

PALENCIA - VALLADOLID, en "La Balastera", ante el que se pronostica el mayor entradón de su historia

La venta y reserva de localidades es grande. Llegarán palentinos de diversas ciudades de España y pueblos de la provincia

El partido del próximo domingo en «La Balastera», ha puesto en ebullición el mundillo futbolístico.

No sólo de Palencia y Valladolid, sino de otros puntos de España, decenas de palentinos y vallisoletanos, radican y anuncian su asistencia al encuentro.

Partido Palencia-Valladolid, ¿casi nada? El encuentro del año; el partido cumbre. Pocas veces, como en el presente, estuvieron las cosas así ni rojo vivo.

El equipo morado, líder. El vallisoletano, tercero en la tabla y buscando ávidamente el liderato, que es, con el segundo clasificado (no hay que olvidarlo) el que dará el anhelado ascenso. Potencia a potencia. Las espadas en alto. Y las diñichadas respectivas, en tensión máxima. Los comentarios, a la orden del día. Para todos los gustos. Oigamos los de la verita nuestra.

cuatro tribunas. De Bilbao, los de las casas del Bocho y Baracaldo. De Madrid, estarán en «La Balastera» palanos nuestros. De Burgos, León, Valladolid, Salamanca, etc. A esta formidable cita deportiva van a faltar pocos. La provincia también se volcará, a través de no pocas peñas y aficionados. De Husillos, ya han contratado un servicio de cuatro taxis.

—A las tres, en Husillos. A las cuatro y media, ¡en «La Balastera»!

Como en el «Leonor», vamos. De otros pueblos palentinos, también sabemos de buena tinta que vendrán aficionados.

—Se masca, entonces, un lleno hasta la bandera.

—Más que si toreara «El Cordobés», y los hijos de la «señá Gabriel», que resucitaran.

—Pero, ¿vamos a caer todos, entonces?

—Va a ser difícil, pero, a la ley física de la impenetrabilidad, creemos que responderá la otra de la «elasticidad» de «La Balastera».

—Sí, pero los que somos de «in-fanterías»?

—Ya os lo irán contando los de adelante.

La venta de localidades es impresionante. Se cuentan ya por miles de duros las entradas vendidas o reservadas. Puede decirse que, a estas alturas, la venta ya ha llegado a una entrada normal de otras veces. La cola que registra todas las noches el domicilio social del Club (Menéndez Pelayo), es de campeonato. Como da la vuelta a la manzana, algún colista ya se ha saludado con el de al lado, al pasar, dos veces.

—¡Hiperbólico!

—Sí, pero se me quita en cuanto como bicarbonato.

—Ahora, en serio. El despacho de localidades sigue un ritmo vertiginoso. Como esta expedición presenta dificultades, por la gran demanda, se ha decidido vender entradas en los bares «Conejo», «Ruedo», «Luis» y «España», entre otros.

—Recordatorio.

—Veniga.

—Los socios ya saben que tienen hasta el viernes, improrrogablemente, reservada su localidad. Pasada esta fecha, se pondrán a la venta todas.



UNA FIRMA COMERCIAL PATROCINA LA EXPEDICION AL EVEREST



Estos once jóvenes tienen completamente terminado el proyecto y una casa comercial les entregará cinco millones de pesetas en números redondos, para sufragar gastos. De ahí que este proyecto de alto alpinismo se denomine "Expedición Tximist al Everest".

ARBITRO RECUSADO

Sama de Langreo (Oviedo), 9.—La directiva del Unión Popular de Langreo, reunida hoy, acordó recusar el arbitro, señor García Jaime y su ayudante, señor Domínguez, que el pasado domingo participaron en la dirección del encuentro que el Unión Popular de Langreo disputó frente al Rayo Vallecano, en Ginzabal.

La actuación del señor García Jaime ha sido considerada como la peor de todas cuantas se llevan realizando en Ginzabal, desde que el equipo langreño milita en la Segunda División.—Afil.

El gerente del CELTA a MADRID Para concertar la televisión de un partido

Vigo 10.—Con objeto de mantener una entrevista con los mandos de TVE, sobre la posible retransmisión de otro nuevo encuentro desde el campo de «Balaidos», se desplazó a Madrid el gerente del Club Celta, señor Villegas.

También en la capital de España el gerente del Celta se entrevistará con los dirigentes de la Federación Española de Fútbol, con objeto de tratar sobre la organización del encuentro de fútbol entre las selecciones «Sub-23» de España y Portugal, que se jugará en «Balaidos» en el mes de abril.—Afil.

El gerente del CELTA a MADRID

—¿Esto es la guerra?

—Buena. Algo meñetas. O, si se admite el término, guerra incruenta. De expectación, de fiebre de fútbol, de ansias de ganar nada más; ¡ni nada menos!, por una y otra parte, lógicamente.

—¿Quién se llevará el gato al agua?

—¡Nosotros! (pongan el respectivo nombre a este pronombre).

Sabemos de apuestas. Algunas sustanciosas. Vamos a referirnos una vez más al partido.

La han concertado unos jugadores del Palencia y un grupo de aficionados.

—Ganaremos al Valladolid (jugadores).

—Permitidnos que lo dudemos (aficionados).

—¿Va una cena por todo lo alto, con las «guarniciones» correspondientes de langostinos, perdic estofada y demás...?

—Va.

—Si ganamos nosotros, pagáis vosotros. Si lo hace el Valladolid, la cuenta a cargo nuestro. Os damos el empate. Es un partido que no se nos escapa.

—¡Huelga decirlo! —apostillan riendo los aficionados—, que pagaríamos con mucho gusto la cena.

Vendrán «hinchas» de distintos puntos de España. De Barcelona, un palentino ha solicitado reserva de

SEGUNDA DIVISION

Madrid, 10. — Arbitros para partido de Tercera División, del día 14 de febrero:

Grupo primero

Bilbao At.-Sestao, Sevillano (día 15); Caudal-Siero, Prieto, Ordoño-Lago, Cabido; Basconia-Vetusta, Gabiña, San Martín-Ensisidea, Alvarez Marin, Avilés-Leonesa, Lamo; La Bañeza, Fonterradina, Ausouca; Lemos-Toluca, Moreda; Candás-Torrelavega, Fernández Prendes; Barcaldo-Barreda, Izaguirre.

Grupo segundo

Huesca-Tudelano, Marticorena; Michelin-Osasuna, Lacarra; At. Madrileño-Talavera, García de la Cruz, Cara, Banchel-C, Sotelo, Díaz Frias; PALENCIA - VALLADOLID, Campillo Llor; Salamancas, Baidón; Real Unión Plus Ultra, Rubio Andonjuri; San Sebastián-Eibar (celebrado el 16-1); Chantrea-Ejea, Pascual Martínez; Tensirre-Mirandés, Vera León.

Grupo tercero

Europa-Barcelona At., Gosálvez; Tarragona-Júpiter, Suárez Sutil; Mestalla-Mataró, Estrada; Gudiño, At. Baleares, Montoliu; Acero-Palport, Bóix Soler; Pobense-Algemes, Borrás; Alcoyano-Levante, Moya, J.; Callela-Tortosa, García Llorca; Badalona-Gerona, Pérez Moreno, A.; Ibiza-Tarrasa, Seguí Marqués.

Grupo cuarto

At. Malagueño-Jerez, Gaspar Rivera; Portuense-Ilicitano, Martín López; R. Granada-Triana, Salmeron; Melilla-Cartagena, Moreno Zayas; Mérida-Badajoz, Balsa Ron; Español-Ceuta, Camiña; Murcia-Jaén, Blázquez; Alagá; Sevilla At.-Lincense, Grande; Huelva-Valdepeñas, Domínguez Jiménez; Llerenense-Imperial, Prieto Sánchez.—Afil.

EL BURGOS ganó por 3-0 al CALVO SOTELO

BURGOS, 3; CALVO SOTELO, 0

Burgos, 10.—Por tres goles a cero ha derrotado el Burgos al Calvo Sotelo en partido de Segunda División aplazado desde el pasado día 6 de enero. El primer tiempo terminó con ventaja de dos a cero en el marcador.

Alineaciones:

Calvo Sotelo: Bernardo; Archidona (Rodri), Ponce, Martín; Chufi; Villar, Juanín; Hidalgo, Rodríguez, Ortega, Parera y Echegoyen.

Burgos: Bilbao; Astorga, Raíl, Aramburuzabala; Alcorita, Ederra; Arraiz Olalde, Arzamendi, Requejo e Iruirrieta.

Tarde nublada, con ratos en que lució el sol y otros en que llovó débilmente. Mal arbitraje del navarro Juanjo, que tuvo abundantes fallos.

A los cuatro minutos de juego, Olalde marca el primer tanto, previo fallo de Ponce, a centro de Requejo; a los doce, Alcorita, desde los diez, remata a las mallas un centro de Olalde; en el segundo tiempo, a los once minutos, Ederra, también a pase de Olalde, consiguió, de cabeza, el tercer y último gol de la tarde.

Partido malo, en general. Cedió el Burgos tras los dos primeros goles y el juego se limitó a un peloteo ineficaz en el que los manchegos, a fuerza de entusiasmo, llevaban la iniciativa y se acercaban a los dominios de Bilbao, pero sin peligro. Después del descanso, los locales lucharon algo más y aumentaron la diferencia, que pudo ser mayor.

El Calvo Sotelo, que produjo una sobre impresión, tuvo su mejor hombre en Hidalgo; en el Burgos, que tampoco hizo un buen partido, el mejor fue Olalde.—Afil.

PROMOTOR DE VENTAS

de 27 a 38 años

Precisa

Firma importadora de maquinaria agrícola

para viajar por provincias españolas

IMPRESINDIBLE: Experiencia en el ramo y vehículo propio

Residencia en Palencia

Absoluta reserva para colocados

Escribir a mano con amplio curriculum vitae

REFERENCIA: Apartado de Correos núm. 184

LA BALASTERA

Partido de Fútbol

PALENCIA - VALLADOLID

Entrada 1.50

HERNIADO

Contienen la contención de su hernia, con nuestro aparato HERNIUS AUTOMÁTICO, cómodo, preciso y sin tirantes, que se lleva sin notarse. Consulte a su Médico. (C. P. S. 1386).

VISITA EN PALENCIA, día 12 del arte., de 16 a 1. ENRIQUE PASCUAL GURPEGUI, calle Teniente Velasco, 4, 2.º.

Gabinete Ortopédico HERNIUS

Rambal de Cataluña, 34. BARCELONA - Montera, 31. MADRID

Despedida a D. JOSE RELANZON

Sábado 13, en «CLUB LA RIBERA»

Por retiro como Coronel Ingeniero de Armamento, el Ilmo. Sr. D. José Relanzón García-Criado, ha cesado en su cargo de Director de la Fábrica de Armas de Palencia de la Empresa Nacional «Santa Bárbara».

Con tal motivo un grupo de amigos ha organizado un almuerzo de despedida como expresión de afecto, que tendrá lugar el día 13 de febrero, a las dos de la tarde en «Club La Ribera».

Don José Relanzón irá acompañado de su esposa y cuantos deseen unirse a este homenaje, pueden retirar las tarjetas de comensal para caballeros y señoras del «Club La Ribera», hasta el jueves día 11.

“Aurora”

Compañía Anónima de Seguros. — Domicilio social, BILBAO

INCENDIOS, VIDA, ACCIDENTES, TRANSPORTES

Subdirector en PALENCIA, Carmelo Andrés García-Cuena

Conde de Vallesano núm. 2. 1.º. Telf. 713727. Apartado 130

Inspector: Nicolás Benito de Rodrigo

SUBDIRECCIONES Y AGENCIAS en todas las capitales

R. VALLADOLID PALENCIA C.F.

Ya están en la calle los carteles del Palencia-Valladolid, del domingo. Una muestra de este bonito cartel, se ofrece en la presente fotografía. El blanco y negro de la misma, no quita el mucho colorido que ya se advierte en el partido cumbre de la competición liguera.

(Foto CASAO)

España prepara los Juegos del Mediterráneo

Del 6 al 18 de octubre en ESMIRNA

La participación española será masiva

Madrid, 9.—Esta noche se ha celebrado en la sede del Comité Olímpico Español y bajo la presidencia del director de Deportes de la D. N. D. y vicepresidente del C. A. E., Anselmo López, una reunión en la que han participado miembros del C. O. E. y presidentes y representantes de las federaciones deportivas de deportes olímpicos.

La reunión ha tenido el carácter de consulta y discusión de la participación española en los próximos Juegos del Mediterráneo, que se celebrarán en Esmirna (Turquía), del 6 al 18 de octubre próximo.

Al finalizar la reunión, un portavoz del Comité Olímpico Español manifestó a un redactor de Afil:

—La participación española en los Juegos del Mediterráneo será masiva. Y consideramos estos Juegos como el último gran ensayo del deporte español para los Juegos Olímpicos de Munich de 1972.

—Se ha concretado esa participación española con absoluta exactitud. Se ha estudiado el programa de los Juegos: las modalidades deportivas que entrarán en el programa, características de estos Juegos, y se ha estudiado qué deportes serán de mas conveniente participación para España.

El citado portavoz añadió:

—Se han estudiado también con meticulosidad los problemas relativos a desplazamiento de nuestros atletas, alojamiento, alimentación, etc.

Como resumen, se llegó a la conclusión de que las respectivas federaciones envíen al Comité Olímpico Español la propuesta de inscripción de los deportes de mas conveniente participación y las razones que abogan por esa participación.—Afil.

La casa más acreditada de Palencia

I. G. DIARIO-DIA

FUNDADA EN 1882

Calidad, modernidad y rentabilidad de todos sus impresos

82 caballos* en un puño.

Ebro 684, perfectamente equilibrado en su relación peso-potencia (3.450 kilos de peso sin lastrar y Motor Perkins 6 cilindros), gran visibilidad para el conductor y también otras grandes características que usted tendrá en un puño:

- Elevador hidráulico con tercer punto sensible para servicios pesados.
- 4.460 kilos lastrado.

- Ruedas traseras de trocha regulable, pudiéndose variar el ancho de vía desde el asiento del conductor.
- Neumáticos traseros 15 x 30 seis lonas. Neumáticos delanteros 7'50 x 16 seis lonas.

EBRO 684

ES UN PRODUCTO

Motor Ibérica, S.A.

Garantía de un servicio post-venta con 418 bases.

MOTOR IBERICA ALAS/cataluña



* **78** C.V.
homologados

Concesionario: Garteiz Hermanos y Cía. - Modesto Lafuente, 12 - Apartado 191 - PALENCIA
Sucursal en: Aguilar del Campo

ORDEN DEL DIA DEL PROXIMO PLENO DE LAS CORTES

Será presentada a aprobación la Ley Sindical

Madrid, 10. — La Presidencia de las Cortes ha hecho público el orden del día de la sesión plenaria que se celebrará el próximo día 16 de febrero, a las diez y media de la mañana.

La Comisión de Leyes Fundamentales y Presidencia del Gobierno, presentará varios dictámenes, entre ellos el acuerdo entre el Estado español y la República Federal Alemana sobre la protección de indicaciones de procedencia, denominaciones de origen y otras denominaciones geográficas. Asimismo presentará un convenio entre España y Bélgica para evitar la doble imposición y regular determinadas cuestiones en materia de impuestos sobre la renta y sobre el patrimonio.

Igualmente será presentado un acuerdo europeo para la protección de las emisiones de televisión. También presentará la misma Comisión 17 Convenios de la Organización Internacional de Trabajo, relativos al empleo de los menores en diversos trabajos e igualmente se presentará un arreglo para el establecimiento de una representación consular y comercial de España en Praga y de una representación consular y comercial de la República Socialista checoslovaca en Madrid.

Por su parte, la Comisión de Pre-

supuestos presentará al Pleno tres leyes sobre retribuciones del profesorado de Formación del Espíritu Nacional, Educación Física y Enseñanzas del hogar; modificaciones de las plantillas de los cuerpos dependientes de la Dirección General de Seguridad y concesión de una pensión excepcional a María Urbazterra Ibarondo, viuda del ex presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao Egui.

Serán presentados igualmente a la aprobación del pleno ocho decretos-leyes estableciendo el coeficiente correspondiente al cuerpo especial de profesores de Educación general básica; otro por el que España concurre al aumento de los recursos del Fondo Monetario Internacional; otro prorrogando el plazo establecido en el decreto-ley de 24 de marzo sobre el Banco Exterior de España; otro sobre las retribuciones de los funcionarios de la Administración Local y un decreto-ley por el que se levanta el estado de excepción de Guipúzcoa.

Asimismo figura en el orden del día una interpelación al Gobierno del procurador don Salvador Serrats Urquiza, en relación con la política nacional siderúrgica, que será contestada por el ministro de Industria.—Cifra.

LOPEZ RODO hace balance económico

(Viene de primera página)

El ministro que reconocía, efectivamente, que el ritmo de desarrollo guarda cierta relación con las alzas de precios, pero dijo que no están necesariamente ligados un término al otro. Las alzas de precios son un mal endémico en todo el mundo occidental. En España, en el año 1970 hemos tenido unas alzas de precios inferiores a la media de los países de la OCDE y, además, dichas alzas son una servidumbre del desarrollo. Puso como ejemplo que en 1970 ha habido que importar en España productos alimenticios por un valor de unos 480 millones de dólares, siendo así que, entre

estos productos alimenticios, la carne ha experimentado un aumento aproximado de un 25 por ciento, la soja un 16 por ciento; el café, un 20 por ciento; el maíz, entre un 13 a un 15 por ciento y todo esto simplemente para cubrir necesidades de productos alimenticios.

Tras abundar en esta idea de interdependencia entre nuestra economía y la del exterior y poner de relieve que el Gobierno tiene especial interés en contrarrestar, en lo que esté en su mano, estas oscilaciones de precios del exterior, en amortiguar, en lo posible, estas alzas de precios y mantener una razonable estabilidad interna, el ministro reconoció que efectivamente, en

esta economía se habían producido bandazos, aunque puntualizó que, quizás, no excesivamente fuertes y puntuales, por lo menos en el pasado año y recomendó al sector privado que se acomodara a las previsiones del plan de desarrollo que es un gran ejemplo de planificación a escala nacional.

Respondiendo a otra pregunta, el señor López Rodó dijo que el conocimiento previo de la política del Gobierno se tiene en el propio plan de desarrollo en cuanto a política a medio plazo, que se programa para cuatro años, pero un conocimiento previo de las medidas coyunturales es difícil porque, por ejemplo, estas medidas han de estar atentas a la evolución, casi diaria día a día, pero, en todo caso, mes a mes, de una economía. Definir con antelación una política coyuntural sería tanto como desconocer los cambios coyunturales.

Sobre las perspectivas para el año 1971, el ministro dijo que dichas perspectivas son muy favorables y fundamentó su pronóstico en que la economía española va a crecer a un ritmo superior al del año 1970. "Incluso, me atrevería a decir que el crecimiento de este año va a estar en torno al 7 por ciento".

Explicó su vaticinio por el hecho de que todos los elementos que componen la demanda y, en definitiva, la demanda es lo que tira de una economía, muestra un signo expansivo: el consumo privado, la inversión pública, que va a ser superior este año a la del pasado; las exportaciones, que predijo van a experimentar un crecimiento notable manifestando que la incógnita se encuentra en la inversión privada.

Respecto a ello manifestó el empresario frente a las medidas del 22 de enero, por consiguiente, cree que también habrá un relanzamiento de la inversión privada.

Informó que piensa someter al próximo Consejo de Ministros de la semana que viene las directrices del III Plan de Desarrollo, con objeto de que, si lo estima oportuno, solicite dictamen del Consejo de Economía Nacional y de la Comisión Permanente del Congreso Sindical y, a la vista de estos informes, sobre la opinión de los empresarios y de los trabajadores españoles, a través del cauce sindical podrá establecer definitivamente estas directrices que habrán de desembocar en la formulación completa del III Plan de Desarrollo, que, manifestando, espera siga siendo indicativo, porque esto responde a la filosofía de nuestro sistema político, a nuestras propias Leyes Fundamentales.

Terminó exponiendo su opinión sobre los objetivos del III Plan de Desarrollo, que diversificó en dos: el nombre del mejor capital que tiene España es el pueblo español, y la colectividad en cuanto a sus necesidades de equipo social. Respecto al primer objetivo dijo: "De acuerdo con la Ley general de Educación que en junio de este año las Cortes, vamos a volcarlos en materia de enseñanza, en materia de formación profesional, es decir, en todo lo que contribuya al más pleno despliegue de la personalidad del hombre".

Respecto al segundo dijo que esta constituido por esos problemas que hoy ocupan un primer plano de la actualidad internacional, como son la defensa del paisaje, la mejora del medio ambiente, la lucha contra la contaminación atmosférica, la congestión del tráfico, lo cual requiere fuertes inversiones en infraestructura.—Cifra.

Tras una semana de disturbios

Noche casi tranquila EN BELFAST

Unico incidente: el incendio de los astilleros

Belfast (Irlanda del Norte), 10. — La noche pasada ha sido la más tranquila de la semana en Belfast, según dijo hoy un portavoz del ejército.

El único incidente registrado fue un incendio en los muelles de la capital, que fue apagado tras tres horas. Policías y bomberos tratan de establecer hoy si el incendio fue provocado intencionadamente.

Linneas de casi 20 metros destruyeron un almacén de madera. Se estiman las pérdidas en 1.500.000 libras (232 millones de pesetas). Un portavoz dijo que sospechaba que el incendio había sido intencionado.—Efe.

INCENDIO EN LOS ASTILLEROS Belfast (Irlanda del Norte), 10.

Un enorme incendio se declaró durante la pasada noche en los astilleros de Belfast y la policía sospecha que ha sido obra de extremistas. Esta última muestra de terrorismo se produjo pocas horas después de que cinco personas resultaran muertas al explotar una mina y de que nuevos brotes de violencia sembraran de piedras las calles de Belfast durante los entierros de dos caídos que murieron por disparos de soldados durante el pasado fin de semana.

A primera hora de hoy unos 100 bomberos combatían las llamas del impresionante incendio, que podía verse desde cualquier rincón de la ciudad. La policía de Belfast dijo que el

incendio, dominado tras tres horas de desesperada lucha, había causado ya pérdidas por valor de 1.500.000 libras (232 millones de pesetas). No se han recibido informes de heridos.

"Tenemos razones para creer que el fuego fue provocado intencionadamente", dijo esta mañana un portavoz de la policía.

En otras partes de Belfast se registró una relativa calma durante la noche, a pesar de que la policía informó de varios ataques con bombas de clavos a coches patrulla del ejército; no hubo víctimas.

La explosión de la mina de ayer, en la montaña de Brougher, a 130 kilómetros al oeste de esta capital, ha causado una ola de protestas en Gran Bretaña y la República de Irlanda.

En Dublín, el primer ministro de la República, Jack Lynch, dijo ayer noche que el incidente sólo serviría para perpetuar odios y temores en Irlanda del Norte.

"Cuando personas inocentes que van a realizar sus trabajos se encuentran repentinamente e inesperadamente con muerte violenta, todas las personas buenas y razonables deben sentir repulsa y deben condenar a los responsables", dijo Lynch.

El primer ministro de Irlanda del Norte, James Chichester Clark, dijo mientras tanto, que su Gobierno puede prohibir las ceremonias fúnebres cuando sentimientos políticos amenacen la paz pública.—Efe.

En Alemania Federal

33 muertos en un accidente ferroviario

Tres vagones de un expreso cayeron por un terraplén

Aitrang (República Federal Alemana), 9. —Veinte personas resultaron muertas y unas cuarenta más heridas cuando el expreso bavaro del sur de Alemania y fue arrollado posteriormente por un pequeño tren de cercanías que pasaba por una vía paralela.

La policía informó que era difícil determinar el número definitivo de muertos y heridos mientras los equipos de rescate han comenzado a trabajar en medio de una intensa niebla.

El expreso, de los de la clase Trans Europa, hacía el trayecto Munich Zurich.—Efe-Reuters.

AUMENTA EL NUMERO DE MUERTOS

Aitrang (República Federal Alemana), 10. —Por lo menos treinta personas murieron y otras cuarenta resultaron heridas en el accidente ferroviario ocurrido anoche cerca de esta ciudad.

En el expreso descarrilado viajaban

súbditos británicos, franceses, suizos y alemanes.

Los equipos de rescate utilizaron sopillos de oxígeno para cortar los hierros retorcidos y llegar hasta los pasajeros muertos o heridos.

El accidente es el peor ocurrido en Alemania desde junio de 1961 en que 35 personas perdieron la vida cuando un tren chocó contra un camión cisterna en un paso a nivel cercano a Magdeburgo.

Algunos de los miembros de los cuerpos mutilados fueron hallados a unos 200 metros del lugar del accidente.—Efe-Reuters.

33 MUERTOS Y 34 HERIDOS

Aitrang (Alemania Occidental), 10. —Equipos de rescate trabajaron ininterrumpidamente durante la pasada noche con objeto de extraer posibles víctimas de entre los restos del "Expreso Bavaro". El accidente se produjo ayer tarde en las proximidades de Aitrang.

Según informes, han sido rescatados 33 cadáveres de entre los restos del expreso. Esta catástrofe está considerada como una de las peores registradas en Alemania Occidental.

Los heridos, en número de 34, son en su mayor parte extranjeros. Ambulancias, bomberos y equipos de salvamento, con ayuda de focos y antorchas se dirigieron al lugar del accidente inmediatamente después de producirse. Asimismo fueron encajadas grúas para ser utilizadas en las operaciones de rescate.

En Bonn, un portavoz del Gobierno ha declarado que el ministro de Transportes, Georg Leber, se trasladó al lugar del accidente esta mañana para unirse a los expertos que investigan el desastre, ocurrido a las 19,00 (hora española) de ayer, momentos después de que el expreso Munich-Zurich, pasara junto a Aitrang, aldea situada a cien kilómetros al suroeste de Munich.

Según declaraciones hechas a los informadores de prensa, tres unidades del "Expreso Bavaro" descarrilaron al pasar una curva y cayeron a un terraplén. El cuarto vagón chocó contra un convoy ocupado por viajeros suburbanos que circulaba en dirección contraria.

Según los primeros informes, turistas franceses, suizos e ingleses figuran entre las víctimas.—Efe-Upi.

El petróleo, tema de actualidad

Un peluquero de Tortosa conoce un lugar "secreto", donde mana "aceite"

Desde hace años viene, sin éxito, tratando de interesar a los Poderes públicos en su hallazgo

Tortosa (Tarragona), 10. — Con los años avanzados en las prospecciones del Chaparral y las investigaciones que una compañía francesa realiza en tierra del delta del Ebro, el petróleo sigue siendo la máxima actualidad de la comarca. Acaso por ello, o porque ciertamente le acompaña la razón en sus manifestaciones, un tortosino, peluquero de profesión, más señas, afirma que él conoce ya la existencia del petróleo en el delta hace cuarenta y cinco años.

Jaime Farnós Benages, que en la actualidad cuenta 63 años, está casado, y tiene una hija, dice que sigue esperando el día en que pueda demostrar que estaba en lo cierto y que los perjuicios que pueda ocasionar un retraso de más de veinte años en el descubrimiento del petróleo no pueden achacarse, ni mucho menos, al interés que él ha demostrado en el asunto.

Cuenta el señor Farnós que, con ocasión de bañarse en determinado lugar, vio la aparición sobre la superficie del agua de una especie de aceite negro, que atribuyó al hecho de que alguien hubiese tirado un depósito en el que quedaban restos de petróleo. Pero con gran sorpresa comprobó que en días sucesivos se repetía la mancha, siempre en el mismo sitio. Sabedor de que en aquel lugar el agua desaparecía en determinadas épocas del año, decidió esperar para hacer una comprobación en el momento oportuno. Como probación que le permitió confirmar que el "aceite" manaba de la tierra, pero no continuamente.

No dio demasiada importancia al hallazgo en aquellos momentos, pero cuando años más tarde la prensa nacional comenzó a hablar de la posible existencia de petróleo en España, recordó lo sucedido y decidió volver a comprobar si se repetía el fenómeno. Una vez confirmado, recogió muestras que envió a Madrid para ser analizadas por la Jefatura del distrito minero. Después de mucho insistir le comunicaron que allí carecían de laboratorio y que debía dirigirse a la Escuela de Ingenieros de Minas, también en Madrid. Así lo hizo y en vista de la tardanza en tener una respuesta, a través del Instituto Nacional de Industria logró al fin recibir el análisis de las muestras que ni se afirmaba ni se negaba la existencia de petróleo en la muestra remitida.

El señor Farnós se dirigió entonces al ministro de Industria, que lo era don Joaquín Planell y, a través del alcalde de Tortosa, señor Albaladejo, con el gobernador civil señor

González Sama, quien se interesó mucho en el hallazgo. Pero todo continuó igual.

Monseñor Morcillo, hospitalizado

Madrid, 10. — El estado de salud del arzobispo de Madrid, doctor Casimiro Morcillo, permanece estacionario, manifestaron a "Cifra" en el hospital de San Pedro, donde se encuentra internado el Prelado.

La enfermedad, una osteopatía vertebral, al parecer complicada por una reciente pleuresía, no ha registrado signo alguno de evolución, esperándose al respecto un parte médico para mañana.

Parece seguro, no obstante, que el Prelado no podrá ser dado de alta para el próximo día 15 de febrero, fecha para la que está convocada la reunión plenaria de la Conferencia Episcopal de la que monseñor Morcillo es presidente.

Afirman los propios acusados

La familia Manson cometió los crímenes para desviar sospechas

Los Angeles (California), 10. — Con palabras entrecortadas por el llanto, Susan Atkins confesó ayer su participación en el asesinato de Sharon Tate y otras personas, pero afirmó que el motivo de los crímenes no es el que sostiene la acusación en el juicio.

Los seguidores de Charles Manson, confesó ayer la propia Susan, mataron a Sharon Tate y otras seis personas para desviar las sospechas que pesaban sobre Robert Beausoleil por el asesinato del músico Gary Himman.

"Todo empezó cuando yo maté a Gary Himman", sollozó Susan Atkins declarando como testigo, en la fase de

imposición de penas del juicio en el que ella, sus compañeras Patricia Krenwinkel y Leslie Van Houten, y el jefe de la familia, Charles Manson, fueron declarados culpables de asesinato en primer grado.

"Bobby, está condenado a muerte por su culpa, sigue soportando Susan Atkins, de 23 años de edad, Robert Beausoleil ha sido ya juzgado y condenado a muerte por el asesinato del gaitero Himman y Manson, Susan Atkins y Bruce Davis, otro miembro de la familia de hippies, están a la espera de que se les juzgue por el mismo delito.

Beausoleil fue condenado, principalmente, teniendo en cuenta las declaraciones de un testigo en el juicio, que declaró contra Beausoleil, pero éste afirmó que el autor del asesinato había sido Manson.

"He intentado decirles a ustedes toda la verdad", dijo ayer Susan Atkins en sus declaraciones, dirigiéndose al jurado y al juez Older. "Ahora ya la saben", continuó.

En contra de las declaraciones de la acusada, el fiscal Vincent Bugliosi declaró que el juicio que Manson había ordenado a los miembros de su familia los asesinatos de Sharon Tate y otras seis personas para precipitar una guerra racial entre blancos y negros.

Susan dijo ayer que había sido ella "personalmente" la que había matado a Himman y aseguró a los jurados que había subido al estrado de los testigos porque quería decir la verdad.

Antes que ella había prestado declaración otra vez miembro de la familia, de hippies, Catherine Share, de 28 años, que cree que Susan y sus otras dos compañeras son culpables de los asesinatos, pero no Manson.

Catherine dijo que los asesinatos en casa de Sharon Tate y en la casa de los Labianca fueron ideados por Linda Kasabian, y que había asegurado que sólo actuó de "vigilantes" mientras sus compañeros cometían los crímenes.

Según Catherine, y en eso coincidió con Susan, Linda Kasabian ideó los asesinatos para desviar las sospechas que pesaban sobre Beausoleil, a quien ya la policía acusaba de la muerte de Himman.

En sus declaraciones, Catherine dijo que Linda sugirió ir a matar a alguien de la misma manera que fue asesinado el músico, para que la policía sospechara que Beausoleil era inocente y que el asesino andaba todavía suelto.

Al igual que en las casas de Sharon Tate y del matrimonio Labianca, en la de Himman aparecieron escritas en sangre frases en las paredes.—Efe.

FUERTE TERREMOTO EN LOS ANGELES

(Viene de primera página)

El terremoto de California ha sido afectado numerosas veces por terremotos. Comparado con el gran terremoto de San Francisco de 18 de abril de 1906, que produjo más de 500 muertos y que unido a una serie de incendios de rápida extensión arrasó una superficie superior a los diez kilómetros cuadrados. El de ayer en California ha sido menos importante.

El terremoto de San Francisco alcanzó 8,25 de la escala de Richter. El de ayer en Los Angeles se estima que alcanzó 6,5.

El de ayer fue más fuerte que el del 10 de marzo de 1933, en Log Beach (Los Angeles), en el que murieron 120 personas, hubo millones de heridos y los daños fueron del orden de los cuarenta millones de dólares.

El más reciente de los terremotos importante fue en julio de 1952, en que murieron once personas en la región montañosa de Tehachapi (160 kilómetros al norte de Los Angeles).—Efe.

COMPARACION CON OTROS TERREMOTOS

Los Angeles, California, 10. — El

EN EL PARDO

Audiencia civil del JEFE DEL ESTADO

Madrid, 10. — El Jefe del Estado recibió hoy en el Palacio de El Pardo, en audiencia civil, a los siguientes organismos y señores:

Junta Directiva del Centro Galego de Madrid, presidida por Constantino Lobo Montero.

Christian D. Holten-Eggert, embajador de Dinamarca en Madrid.

Ikhl Sati, embajador de Jordania en Madrid.

Carlos Arias Navarro, alcalde presidente del Ayuntamiento de Madrid y consejero del Reino.

José Miguel Ortí Bordás, vicesecretario general del Movimiento.

José María Tejera Victory, director general de lo Contencioso del Estado.

Alberto Leiva Roy, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Granada.

Duque de Primo de Rivera, alcalde de Jerez de la Frontera y consejero nacional del Movimiento.

Baldomero Palomares Díez, consejero nacional del Movimiento.

LA SEÑORA

Doña María Hernando Gastán

Falleció en Palencia el día 10 de Febrero de 1971

A los 87 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos

— D E P —

Sus apenados hijos Santiago, Teresa, Pilar, Guillerma, Milagros y Amelia Casares Hernando; hijos políticos Antonia de la Mora, Antonio García, Justo Vaz, Aquilino del Río, Manuel Mateo y Román Pérez; nietos, bisnietos, primos, sobrinos y demás familia.

SUPPLICAN una oración por el eterno descanso de su alma.

Funerál: Hoy día 11, a las cuatro de la tarde, y a continuación la conducción del cadáver al cementerio.

Misa de familia: Hoy día 11, a las ocho de la tarde.

Telesin parrotial: San Antonio.

Casa mortuoria: Avenida de Asturias (Villa Paz).

Finisterre, S. A.—Cía. de Seguros.—Fonopias Fúnebres Ntra. Sra. de la Calle

Por las juntas... se nos va el aceite

Por Mons. ZACARIAS GAMA

He aquí una frase, entre aguda y graciosa, que me dio de fe una feñada pluma del siervo de Dios, don Manuel González, Obispo de Palencia, y cuyo proceso de beatificación ha sido incoado.

Naturalmente, se refirió a ese género de reuniones tan reiteradas, como inútiles, donde lo único que sucede es perder el tiempo.

Desde luego, si hubiera vivido en esta época post-conciliar, la hubiera repetido más de una vez.

¡Porque hay que ver la cantidad de juntas y juntas, que han proliferado desde entonces!

Hace ya más de dos años, que se vienen celebrando en París, las reuniones a nivel de embajadores de los representantes del Vietnám y norteamericano y el resultado positivo a la vez y a la vez este, se ha ido haciendo de acuerdo en que no estamos de acuerdo.

Dios quiera que no pase lo mismo con la mediación Jarring, entre árabes y judíos.

Y ello es natural; si unos y otros no se apartan de su intransigencia y obstinación como seguros y ciertos sus respectivos puntos de vista.

Cuando en el diálogo, no hay base común de discusión, un espíritu abierto para escuchar al adversario y un deseo sincero de llegar a la verdad, sobra aquel por completo.

Atorrese a su "propia" verdad, es creer, que se posee "toda" entera y ello, no siempre es cierto.

Con razón, por las "juntas", es decir, por los agujeros y vacíos del diálogo, se va el aceite de la verdad.

Por otra parte, si dirigimos nuestra mirada al mundo eclesial, nos suceden tres cuartos de lo mismo.

Se multiplican hasta la saciedad, las conferencias de diversos tipos jerárquicos, las reuniones de los consejos más variados, las juntas de delegados diocesanos de esta y de la otra circunscripción, etc. etc. etc. he habido tantas como ahora, pero cabe preguntarse seriamente, ¿hemos mejorado mucho...?

Es cierto, que no podemos supri-

miras de raíz, ya que se estrangula que la vida de la Iglesia, por falta de ese aire renovador, que dan los cambios mutuos de impresiones, las iniciativas de los demás y el propio trabajo en equipo; pero, que no se nos vaya todo el tiempo en discutir problemas, en pensar utopías irreales, en programar planes teóricos.

No olvidemos que nuestros pies pisan la tierra ingrata de la realidad humana, que no siempre es la misma de nuestra ilusión y hasta de nuestro deseo.

Y por eso tampoco es extraño, que por las juntas, esto es, por los idealismos, se nos vaya el aceite de nuestra verdadera y auténtica vida real.

En menor escala y acercándonos un poco a este pequeño mundo apostólico en que vivimos, nos encontramos con algo semejante.

También solemos multiplicar con exceso las reuniones y juntas, donde se habla mucho y se hace poco.

Creo francamente, que con menos planificación, menos estadísticas y menos encuestas, pero, con más oración, más trabajo sincero, más colaboración fraterna y más espíritu apostólico, se haría incomparablemente más.

¿Quiere ello decir, que hay que abandonar y dejar a un lado toda clase de reuniones?

No. Lo que quiere insinuarse y decirse, es que se hagan las necesarias, pero lo suficientemente serias y prácticas, para que desemboquen en algo determinado y concreto, que esté dentro del campo de nuestras posibilidades y de las realidades del mundo, en que nos ha tocado vivir.

De otro modo, por las juntas inútiles... se nos irá el aceite de la acción apostólica.

Pensemos todos en esta hora histórica en que nos hallamos, si no podemos hacer algo más, discutiendo un poco menos, si no podemos poner un poco más, no a la lengua y empujar más la mano, si no podemos reunirnos menos y trabajar más.

Me parece, que el mundo nos lo agradecerá de veras.

POZOS DE AGUA

Grandes profundidades, máquinas especiales
SONDEOS Y PILOTAJES, ZUBIS
C/ Carmelo Gil, 8. Teléfono, 323212. BILBAO (12)

ANUNCIOS POR PALABRAS

Alquileres

GARAJE estancias. Cepeda, en Martín Calleja, núm. 21.
ALQUILO piso nuevo. Informa. Casado del Alisal, 15, primero, derecha.
ALQUILO local pequeño. Sagrada Familia, 2. Informa. Casas Hogar, 2.
ALQUILO oficina amueblada. Informa. Casado Alisal, 15, primero, derecha.
ALQUILO cochera. Juan de Castilla, 8. Llamad al teléfono 721425.
SE ARRIENDAN cuadras, utilizables para almacenes. Barrio Santa Ana. Informa. Eugenio Diego.

Automóviles

TRADAUTO. Alquiler de Automóviles sin conductor. Seat 600-D, 850 Renault, Simca, Panaderas, 8. Palencia. Teléfono 714613.
AUTO-ESCUELA Zaballo. Toda clase permisos de conducir, preparación completísima. Eduardo Dato, 7. Teléfono 712613. Palencia.
VENDO Dodge-Dad G. L. o cambio por otro más pequeño con facilidades hasta 18 meses. Razón, Tf. 714379.
VENDO DKW, motor Mercedes. Teléfono 714562.

Compras

COMPRARIA ARMADURAS METALICAS PARA CUBRIR NAVE DE 16 METROS DE LUZ Y 30 MTS. DE LONGITUD APROXIMADAMENTE.
FELIX DEL PASO
Apartado, 43. Tfno., 712019.
PALENCIA

Enseñanzas

AUTO-ESCUELA Marcos ofrece 10 años de experiencia, seriedad, eficacia. Numerosos conductores lo atestiguan. Avenida Modesto Lafuente, 17 (Gran Avenida). Teléfono 721232.

Fincas

SE VENDE casa en el barrio del Cristo, en calle Mallorca, núm. 10.
SE VENDE o arrienda piso a estrenar en Cardenal Cisneros, núm. 25, con calefacción central, ascensor, 80 m². Para tratar, Hermanos Ortega Cuartel Guardia Civil. Palencia.
PISO grandesoleado, gran avenida y piso de 70 m². General Moia, v. Teléfono 713332.

Viviendas, varios tipos, terminadas, locales comerciales y 1.000 metros de sótano con rampa para coches, vendiendo en calle Martín Calleja, 21 y 23. Informa. en Martín Calleja, 19. Teléfono 714966. Félix Cepeda.

PARCELA de terreno hasta cinco kilómetros casco urbano, no apta para agricultura. Compramos para tí. pequeños terrenos. Llamen Tfno. 714096, horas oficina.
SE VENDEN dos pisos en Valladolid, gran confort. C. Nebrija. Informa. en Cervera de Pisuerga. Teléfono, 48.
FINCAS. Pisos en venta y en renta, buena situación, con y sin calefacción. Inmobiliaria Díaz Plaza España, 3, cuarto.
SE VENDE casa, calle Pastores, 5, primero. Razón, en la misma.
VENDO huerta, arbolado plena producción. Gran Avenida. Doctor Cal, núm. 5, séptimo, izquierda. Daniel Ferreras.

Ganados y aves

VENDO novillas abocadas a segundo parto y seis recién cubiertas primizas. Conde Garay, 25. Carrion.
VENDO vaca pinta abocada a parir, tercer parto. Manuel del Río. Roblañido de Ucieza.
VENDO novillas holandesas, primero, segundo, abocadas parir. El Parque, Carrion.
VENDO 2 vacas dando leche. Carlos Plaza. Abia de las Torres.
AVICULTORES, pollos y pollitas de todas clases y edades, en Plensos Cande. Calle Estrada, 32 (frente Casa Socorro). Tfno. 721432.
SE VENDEN 49 ovejas, por defunción. María Paz. Revilla Collazos.
VENDO novilla pinta primer parto, abocada y ratina para parir. Pedro Portillo.
VENDO par mulas, media edad, toda prueba. Lucas Ibáñez. Calahorra de Boedo.
VENDO 25 ovejas emparejadas en Villanueva Valdavia. Ezequias Mucho.
VENDO 80 ovejas con lechazos de salida, juntas o en lotes. Pablo San Mamés de Campos.
SE VENDE vaca parir en marzo. Prado. Villamartin de Campos.
VENDO 18 ovejas emparejadas Paula Gonzalo. Calzadilla de la Cueva.
VENDO jaca ocho meses. Cervatos. Jesús Marcos.
SE VENDE una mula. Alejandro Blanco. Capillas.

Maquinaria y Reparaciones

NEUMATICOS, correas de ventilador, correas trapezoidales. Navamuel Casado del Alisal. E. Tfno. 711997.
ARADOS, abonadoras centrífugas, cultivadores, palas cargadoras, repuestos agrícolas y Desgranadoras de maíz. A. M. Ortegá y Ortiz de Zárate.
PALAS CARGADORAS, cultivadores, arados, abonadoras, sin-fines. Almacenes Pinarcho.
VENDIENDO abonadora Alpuerna, submotor Castor, como nuevo. Lique. Mayor, 88.

RODAMIENTOS, cojinetes transmisiones, correas trapezoidales y planas, poleas, manganes, motores, tornillería, recambios. Almacenes Pinarcho.

SEMBRADORA -localizadora de cereales y abono "SOLA", aumenta su cosecha y ahorra tiempo en la siembra. Pida información en Almacenes Pinarcho.
TRACTOR con remolque, volquete y pala cargadora. compramos. Ofertas, Tfno. 714096, horas oficina.
VENDO máquina sembradora para tractor, seminueva. Amando Camiño. Herrín.

Pérdidas

PERDIDA pendiente perlas, alrededores Plaza Mayor. Se ratificará. Razón, calle Mayor, 15, primero.

Trabajo

SIRVIENTA fija, necesitase. Avenida Valladolid, 15, sexto, derecha.
SE NECESITA chica de servicio. Plaza Cármenes, núm. 7, primero.
FONTERO, servicio rápido. Teléfono 713367. Palencia.
SE NECESITA asistente hasta después de comer. La Paz, 1, bajo, A.
NECESITO pastor, sólo o con ayuda. Arriano, Villavieja.
SE NECESITA aprendiz. Autoservicio. Modesto Lafuente, 29. Palencia.
SEORITA para auxiliar de caja, con conocimientos y práctica de oficina.
NECESITA aprendiz. Autoservicio. Modesto Lafuente, 29. Palencia.

Taquí - Mecanografía

TAQUI - MECANOGRFA con práctica de oficina, precisamos. Ministros y Montajes P. Carro. Alfonso X el Sabio, núm. 3. Palencia.

Parroquia de San Lázaro

precisa sacristán-organista. Informes, despacho parroquial.

SE NECESITA

chica de servicio y asistente. Mayor, 53, primero.
chica fija. Mayor, 15, segundo.
chica fija. Becerro de Bengoa, núm. 30.
asistente. Bar Palentino. Palencia.
chica fija. Teléfono 720605.
asistente. Mayor, 135, primero.
asistente. Modesto Lafuente, 16, tercero, derecha.
chica fija, salida diaria o asistente todo el día. Sueldo 3.000 pesetas. Tfno. 713549.
asistente. Bar La Navata.

NECESITO

chica para Madrid, sepa algo de cocina. Valentín Calderón, 1, primero. Sra. de García Gemán.

Traspasos

TRASPASO local comercial, 120 metros, en Gran Avenida Modesto Lafuente, 17. Teléfono 713377.
Ocasión: Armería, cartuchería y otros, exclusiva acreditadísima (50 años), vendiendo traspaso, con casa moderna, inmejorable sitio, por jubilación. Querido Martín, Herrera de Pisuerga.

Varios

FOTOS carnet en 10 minutos. Plafos y fotocopias en el acto. Fernando, 10. Mier.
VENDO máquina elevadora segadora, carro de par y varas, arados y aperos de labranza. Constantino, Portillo.

Vehículos

SE VENDE autocar Sava, 40 plazas, en buen estado. Razón, teléfono 233359. Valladolid.
CAMION Pegaso-Comet, v. Calle Francisco Pizarro, 3, segundo, izda.

Ventas

MUEBLES de lujo y económicos, grandes facilidades. Visite Muebles Castilla.
BOVEDILLAS, bloques de hormigón calidad, precios 4.000. S. A. B. Tfno. 712062. Palencia.

Cementos, calidad y precios.

"Jala", S. A. Teléfonos 712062, 711519.

CAERNE

vaca o novillo, especial para matanza, los precios más bajos por tonelada. Galerías Serra. Teniente Velasco, 12.
ARBOLES frutales incomparables. Rosales, ambrósias variedades. Jardinería. Pastores, 30. Tfno. 720488.
CEBADA Pallas seleccionada, v. J. M. Gutiérrez. Dehesa de Tablares. FRUTALES, Viveros Palencia. Avenida de Madrid, 48. Teléfono 714595.
VENDO paja blanca. Jesús Caminero. Villamoronta.
SE VENDE coche mellizos. Díaz Canela, 1, segundo. Tfno. 721868.
VENDO 100.000 kilos de alfalfa empacada buena calidad. Enos. Rulpérez. Tfno. 25. Villavieja.
VENDO 20.000 kilos alfalfa. Raimundo Moro. Villamoronta.
VENDO 26.000 kilos alfalfa. Pinta. Amusco.
VENDO alfalfa y trébol empacado. José María González. Osorno.
VENDO 4.000 kilos de vena. Alejandro Piza. Villamoronta.

Artículos de Escritorio, en I. G. Diario-Día

LA VIDA EN LA REGION

Asamblea de veterinarios, en Santander

Se celebró la típica Fiesta de las "águedas", en AVILA

77.500 PESTAS EN SANCIONES FUERON IMPUESTAS POR EL SERVICIO DE LA DISCIPLINA DEL MERCADO, EN ENERO. -Por el Servicio de Inspección de la Disciplina del Mercado, durante el pasado mes de enero, han sido impuestas sanciones que ascienden a la cantidad de 77.500 pesetas, por infracciones a la disciplina del mercado; siendo de destacar las de venta de leche de vaca a granel con precio abusivo, defraudación en el peso, desabastecimiento de bacalao, falta de boletos de compra de frutas y verduras, de carteles de precios y otras de menor cantidad.

LEON

CONVENCIÓN REGIONAL PEGASO-SAVA. EN LEÓN.-Ha comenzado en esta capital la convención regional Pegaso-Sava. Concesionario de nueve provincias asisten a la misma; proceden de Valladolid, Zamora, Palencia, Lugo, Orense, Pontevedra, La Coruña, Asturias, Ponferrada y León. Con los cargos directivos de Pegaso-Sava, estudiarán los diferentes aspectos del mercado en materia de automoción.

SANTANDER

ASAMBLA DE VETERINARIOS. Se ha celebrado en esta capital una asamblea de veterinarios. En la Diputación Provincial tuvo lugar el acto de clausura del curso de "Reproducción animal", parte de cuyo programa de prácticas se ha desarrollado en la provincia de Santander, con asistencia de 21 alumnos de la Facultad de Veterinaria de Madrid.

VALLADOLID

CONFERENCIAS EN EL 450 ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE PONCE DE LEÓN. El lunes comenzó el ciclo de conferencias dedicadas a la conmemoración del 450 aniversario de la muerte de Ponce de León, conquistador de La Florida y primer gobernador de Puerto Rico. Con este motivo hubo un acto en la Casa-Museo de Colón, interviniendo don Ernesto Juan Ponfrias, presidente de la Academia de la Lengua de Puerto Rico, que habló sobre el tema "Presencia actual de Ponce de León en Puerto Rico".

SALAMANCA

INCORPORACIÓN DEL PROFESOR TORRALBA SURIANO A LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. En el Paraninfo de la Universidad, tuvo lugar la lección oficial de incorporación al claustro universitario de don Federico Torralba Soriano, que toma así posesión de la cátedra de Historia del Arte, del que fuera su antecesor el doctor Lainez Aicela.

SEGOVIA

LA FIESTA DE LAS ÁGUEDAS EN ZAMARRAMALA. - Número público acudió el domingo a Zamarramala, para asistir a la fiesta de las águedas, que, como es costumbre, se había trasladado a esta jornada festiva.

TEATRO PRINCIPAL

EL CASO DE LAS DOS BELLEZAS
La mejor película de acción

DESEDE EL SABADO

EL DEMONIO DE LOS CELOS
Marcelo Mastroianni
Mónica Vitti
Los celos en la italiana son algo muy especial

CINE REY D. SANCHO

Sesiones 5, 7, 45 y 10, 45
Un espectáculo nuevo con ideas electrónicas, de la firma WALT DISNEY:
MI CEREBRO ES ELECTRONICO
¡Una deliciosa mezcla de humor que enfrenta antiguos pensamientos con ideas jóvenes!
(Tolerada)

CINE AVENIDA

Continúa desde las 5
Gran programa doble:
LOS PALOMOS
(Pasos: 5 y 8'15 tarde)
Y
TIERRA DE GIGANTES
(Pasos: 6'30 y 9'45)
(Mayores de 18 años)

TEATRO CINE ORTEGA

Sesiones a las 5, 7, 45 y 10'30
Mayores 18 años
Troy Donahue y Andrea Brömberg en:
VEN A ESPERAR CON MIGO
El mundo de juventud oculta tras la alegría, la aventura y los mayores peligros de muerte

CINE PROYECCIONES

Desde las 4. 18 años
Un fabuloso programa doble:
LA MUJER INFIEL
JACK DE DIAMANTES

CALIFICACION MORAL:

"La perversa" (4). "El caso de las dos bellezas" (3 R.). "Mi cerebro es electrónico" (1). "Los palomos" (2). "Tierra de gigantes" (3 R.). "Ven a esperar conmigo" (3). "La mujer infiel" (3 R.). "Jack de Diamantes" (2).

SUCESOS LOCALES

DENUNCIA. -Don Santiago Barco, en nombre de la razón comercial "Casa Bernardo Valladolid", de la Avenida de la República Argentina, compareció en Comisaría para manifestar que el 5 de octubre último una mujer, cuyas señas facilitó, adquiriendo muebles por valor de 31.350 pesetas, pagando en el acto 4.000 y firmando varias letras, hizo efectiva la primera, pero no la segunda y al acudir a su domicilio para averiguar las razones de la devolución del efectivo, se encontró que la cliente ya no residía allí, habiéndose ausentado sin dejar dato alguno. Posteriormente ha podido saber que se ha trasladado a residir a Vitoria.

Confecciones y Tejidos Alta Calidad, Trincheras y gabardinas, maracas acreditadas

CASA MARTIN
Mayor, 88. Teléfono, 713296
PALENCIA

BOLSA Y FINANZAS

Cotizaciones de los mercados de valores e impresiones de la jornada facilitadas por el BANCO DE BILBAO y la AGENCIA CIFRA
Correspondiente al día 10 de febrero de 1971

BOLSA DE MADRID

Madrid, 10.-La menor firma que se observó en la sesión de ayer, se vio acentuada en la de hoy, miércoles, con desmercamientos generalizados en casi todos los departamentos del mercado.

De todas formas, los descensos no fueron de gran profundidad y siendo, quizá, uno de los más afectados el correo de la construcción. El índice general descendió, por tanto, en proporción más destacada. Las repeticiones de cambio fueron muy numerosas.

De un total de 109 clases de valores contratados en renta variable, 29 subían, 46 bajan y 34 no varían.

Indice general de la sesión: 105,73 contra 105,92.-Cifra.

BANCO Y SEGUROS: Bilbao, 810

Central, 846.-E. Crédito, 740.-Exterior de España, 420.-H. Americana, 745.-Mercantil, 816.-Popular, 791.-Santander, 802.-Urquijo, 1.044.-Vizcaya, 760.-Unión y Fénix, 750.

ELECTRICAS: Viego, 220.-Reunidas, 113.-Fecsa, grandes, 238.-Idem, pequeñas, 242.-Fenosa, 178.-Cataluña, 201.-Cantábrico, 220.-Española, 244.-Iberduero, 295.-Sevilla, 225.-Madrid, 223.

METALURGICAS Y MINERAS: Altos Hornos, 103.-A. FF. CC. 137.-Duro Felguera, 70.-E. Zinc, 147.-Frasa-Renault, 229.-Santa Ana, 108.-Ponferrada, 200.-Nueva Montaña, 90.-Seat, 497.

TRANSPORTES: M. Madrid, 203. QUIMICAS Y TEXTILES: Cros, 210.-Aragonesas, 197.-E. Petróleos, 409.-Felsa, 100.-H.-Nitro, 150.-Kretolber, 202.-Sinace, 170.-Explosivos, 227.

INMOBILIARIAS Y CONSTRUCCION: Dragados, 603.-I. Metropolitana, 270.-I. Urbis, 237.-Valderrivas, 430.

MONOPOLIOS: Campsa, 294,75.-Tascuera, 233.-Telefónica, 279,75.

ALIMENTACION Y VARIAS: Agulia, 303.-Cartisa, 425.-Ebro, 652.-General Azucarera, 170.

DERECHOS DE SUSCRIPCION: Banesto, 155.-Central, 514.-Exterior, 132.-Fopular, 104.

BOLSA DE BILBAO

Bilbao, 10.-Dentro del fondo resistente que ofrece la Bolsa bilbaína en los momentos actuales, la sesión de hoy ha señalado un ligero deslizamiento que ha sido corregido en parte por el grupo de electricidad, lo que ha permitido reducir la inclinación desfavorable que se advertía en los valores siderúrgicos e industriales, en donde las realizaciones de beneficios han hecho mella.

Los bancos se limitan a confirmar sus posiciones anteriores, sin observarse disminución en su presión vendedora, ocupando las mejores posiciones los valores aseguradores Polar y Bilbao, que ofrecen plusvalías de veinte y diez duros, respectivamente, a las que se enfrentan Fages y Guipuzcoano, con caídas de quince y diez, cerrando la sesión con oferta en la mayoría de los correos.-Cifra.

BANCO Y SEGUROS: Bilbao, 810.-I. de Bilbao, 805.-Central, 853.-E. Crédito, 731.-Guipuzcoano, 880.-Hispano, 745.-Popular, 791.-Santander, 802.-Vizcaya, 765.-Seguros Aurora, 588.-Seguros Bilbao, 870.-Seguros La Polar, 820.

ELECTRICAS: Viego, 221.-R. Zaragoza, 112.-H. Española, 243,5.-Iberduero, ordinarias, 294.-Sevilla, 227.-Madrid, 223.

METALURGICAS Y MINERAS: A. Hornos, 103.-B. Wilcox, 101.-Duro Felguera, 72.-U. Cerrajería, 124.

QUIMICAS Y TEXTILES: D. Unión, 280.-E. Petróleos, 403.-Facs, 735.-Nicas, 197.-P. Española, 170.-Sefanito, 177.-Sinace, 172.-Resinera, 350.

INMOBILIARIAS Y CONSTRUCCION: C. Lemona, 307.-Vacesa, 270.

MONOPOLIOS: Campsa, 295.-Telefónica, 277.

ALIMENTACION Y VARIAS: Bodegas Biltainas, 580.-Pinsa, 239.

BOLSA DE BARCELONA

Barcelona, 10.-De parecidas características a la de ayer ha sido la sesión de Bolsa cerrada esta mañana en Barcelona. Se registraron gran número de operaciones en la mayoría de los valores cotizados, habiendo mucho movimiento, pero ni las altas ni bajas han sido de gran importancia.

BANCO DE BILBAO

Banco - Operaciones de Bolsa - Pago de negociables de trigo
Mayor Pral, 78 - PALENCIA
Autorizado B. de E. núm. 8.231

BANCO DE SANTANDER

Mayor Principal, 21 - PALENCIA
Autorizado con el número 6.854
Fundado en 1857
CAJA DE AHORROS
Banco - Cambio - Bolsa

LOPEZ BRAVO, mediador de paz

(Viene de primera página)

ENTREVISTA CON SU COLEGA EGIPCIO

El Cairo, 10. - (Por Fabián Ortiz, enviado especial de la Agencia Efe).
El ministro español de Asuntos Exteriores, Gregorio López Bravo se ha entrevistado esta mañana, durante dos horas, con su colega egipcio, Mahmud Riad. La reunión se ha celebrado en el despacho del ministro del Exterior de la R. A. U., a puerta cerrada. La reunión comenzó a las doce de la mañana y se prolongó hasta la una de la tarde. Los detalles de los temas tratados durante la entrevista no han sido revelados aun, pero parece ser que las conversaciones se centraron en la evolución de la situación en Oriente Medio, a la luz de los últimos acontecimientos que se han registrado en esta zona.

El señor López Bravo, ofrecerá esta noche una conferencia de prensa a la que acudirán periodistas egipcios y corresponsales extranjeros acreditados en esta capital.

En medios autorizados, se concede singular importancia a la visita del ministro español, ya que se interpreta como un deseo de España de ratificar su apoyo a la causa de la paz y del mundo árabe.

En el momento de redactar esta crónica, López Bravo se encuentra reunido con el primer ministro egipcio, doctor Mahmud Fawzi en su despacho oficial. Asisten a la reunión el subsecretario de Estado del Ministerio egipcio de Asuntos Exteriores y los embajadores de España en El Cairo, Angel Sagaz y de la República Árabe Unida en Madrid, Mustafá Lutfi.

Tras la entrevista que se prolongará, aproximadamente durante una hora, el ministro español se trasladará acompañado de su séquito al club "El Harbi", donde el jefe de la diplomacia egipcia Mahmud Riad, le ofrecerá un almuerzo.

Esta tarde a las siete, el señor López Bravo será recibido en audiencia especial por el presidente Sadat.

REUNION CON EL SADAT

El Cairo, 10. - El ministro español de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo, disertó hoy con el presidente egipcio, Anwar Sadat, cuestiones referentes a la situación en Oriente Medio y a las relaciones entre

RINCON AMENO

CRUCIGRAMA

NUMERO 1.394:

Horizontales: 1: En Andalucía; 2: movimiento convulsivo habitual. Nota. Letra griega. 3: (al revés) Nota. Deidad de los egipcios. (al revés) Período de tiempo. 4: Ingeniero que abre minas. 5: Valle pirenaico. Isla del mar Egeo. 6: (al revés) Ligo. Agarraderas. 7: Arzobispado. 8: Isla británica del mar de Irlanda. Letra griega. Desistencia verbal. 9: Moneda romana. Letra griega. Rey de Israel. 10: Cálamo aromático.

Verticales: 1: Rey de los lunos. Estimador. 2: Fuerza, vigor. Flores. 3: (al revés) Nombre de letra. Espadachín y pendenciero. 4: Termino. Letra turca. 5: Planta aroides, especie de serpiente. (al revés) Moneda europea. 6: Nombre de letra. Aracnidos. 7: Arrima. Preposición. 8: Forma natural del lenguaje. Verbo de Mahoma. 9: (al revés) Mostrar alegría. Del verbo ser.

SOLUCION AL NUMERO 1.393:

Horizontales: 1: Albará. 2: Por. Mo. Po. 3: IM. Co. Les. 4: Mortero. 5: Erel. Ato. 6: RO. Tana. 7: sadnaOL. 8: Ada. rS. oN. 9: La. Pe. Uro. 10: Calamar.

Verticales: 1: Apice. Sala. 2: Tom. Rlada. 3: Ir. Maida. 4: Colón. Pa. 5: Amor. Arel. 6: Ro. Ta. 7: Letal. uM. 8: Peron. Ora. 9: Poso. adnoR.

Mamá, el novio y la cocinera

—Oh!, los hombres, doña Tecla, son algo despreciables. Así comenzó a expresarse doña Veva ante su amiga, a la que había hecho una visita.

—Figúrese —continuó la primera—. Susita conoció en el verano a un joven. Bueno, no muy joven. Simpático, atento y muy fino. Parecía que congeniaban y yo pensé que podría ser un excelente partido para Susita. Todos los informes que obtuve eran muy convenientes.

Doña Veva lanzó un hondo suspiro, tomó aliento y prosiguió: —Con estas perspectivas tan halagüeñas, durante mes y medio estuve invitándole todos los días a comer. Y sabiendo que era amigo de la buena mesa, pedí a una agencia una cocinera que resultó una verdadera artista. Pues bien, ¿sabe lo que ha ocurrido?

—Estoy en ascuas por saberlo —expuso doña Tecla, llena de curiosidad.

—Que se va a casar con la cocinera —concluyó la mamá de Susita.

REPORTAJES «DIARIO-DIA»

En plena forma, después de los cuarenta

La vida muelle causa estragos en el hombre de hoy

Control de alimentos, moderación en la bebida y ejercicio al aire libre

Por Eduardo COKE

EJERCICIO

Los ejercicios al aire libre son fundamentales para mantener limpio el corazón y dar su «tono» al cuerpo.

Lo más importante es que, a ser posible, usted escoja una clase de ejercicio que realmente le divierta, según recomiendan los expertos médicos. No tiene por qué ser complicado, pero debe ser más o menos violento. Nunca es demasiado tarde para comenzar a estar físicamente activo, pero transcurrido mucho tiempo le será difícil hacerlo hasta que consulte a su médico para su supervisión. Recordar siempre que a medida que uno se hace mayor tiene que justificarse porque se pierde facilidad de recuperación.

Los doctores condenan el tabaco de cigarrillo, pero toleran el de pipa y cigarro puro. Con el alcohol, la moderación es esencial. La salud debe ser revisada periódicamente. Sin ninguna clase de morbosidad en ello, los médicos se asombran de que un hombre preste más atención a la máquina que es su coche que a la infinitamente más delicada máquina que es el cuerpo humano. El más pequeño aviso de indisposición debe llevarlo al médico: puede ser la salvación de nuestra vida.

Pero el problema de la angustia permanece en muchos hombres que aparentemente parecen capaces de adaptarse a condiciones adversas de trabajo o de tiempo.

El doctor Beric Wright, director del Centro Médico del Instituto Británico de Directores, hace hincapié en el hecho de que los hombres de vida equilibrada y que controlan su salud son menos propensos a sucumbir a la angustia.

La manera más sensata de combatir esta angustia es equilibrar nuestras aspiraciones con nuestras posibilidades. ¿Qué es lo que deseamos hacer de nuestra vida y qué es lo que somos capaces de lograr?

Ahora, después de haber observado a los demás, contémplese a sí mismo.

EUROPA PRESS

EL AZOTE DE HOY

Su padre murió probablemente de tuberculosis, tifoides o escarlatina, los males más corrientes de principios de nuestro siglo. Pero el hijo es más propenso a tener la tensión alta, una úlcera gástrica o de duodeno, una angina de pecho (especialmente si fuma mucho, bebe mucho y hace poco ejercicio) caer víctima de una trombosis coronaria, que se ha convertido en la mayor amenaza para la salud del hombre de mediana edad.

Lo irónico es que la fuerza de la civilización añadida a lo sedentario de la vida en la ciudad ha dado al hombre mayores posibilidades de aumentar su vida media, controlando por medio de los avances de la medicina enfermedades «viejas» como la pulmonía.

Un estudio realizado entre ejecutivos londinenses ha demostrado que los muy fumadores (más de 15 pitillos al día) son también los más propensos a beber excesivamente y muestran un mayor número de anomalías cardiológicas y mayor presión sanguínea. Añadir una vida satanosa a un sillón y este hombre tendrá seis veces más posibilidades de un ataque al corazón que otro (con la ayuda y comprensión de su esposa) se preocupa del porvenir y comienza por relajar sus músculos tensos durante todo el día.

No es una coincidencia que el hombre que vive con una simple dieta y en una comunidad campesina, ejercitando constantemente sus músculos, no es nada propenso a una trombosis coronaria (una enfermedad que continuamente produce nuevas víctimas entre los hombres de negocios norteamericanos, que llevan una vida sedentaria y añaden a esto una dieta apetitosa que únicamente les hace engordar y lesionar sus arterias. De forma alarmante se com-

probó que de todos los soldados muertos en la guerra de Corea, el 77 por 100 tenían depósitos de grasa en las arterias próximas al corazón... y eso que en su mayoría eran jóvenes.

«DOLCE VITA»

Cuando los americanos sacaron a los primitivos esquimales de sus igloos y los pusieron a trabajar en sus instalaciones de radar de Alaska, los esquimales comenzaron a ser víctimas de una sobrealimentación, a hacer poco ejercicio, comer cosas demasiado azucaradas y muy refinadas, fumar y beber en exceso. Pronto empezaron a perder en salud, adquiriendo las mismas taras que sus ejefes: una dentadura pobre, obesidad, alta presión sanguínea, alcoholismo, úlceras de estómago, trombosis coronaria y deficiencias mentales.

Ben, ¿cómo combatir los peligros que se nos presentan con la obesidad? Tenemos que ser honrados con nosotros mismos y darnos cuenta que esto sucede por nuestra inercia. Con la ayuda de una comida «dulce» vital, acordamos nuestra vida. Esto significa que debemos mantener alguna autodisciplina sin mostrarnos demasiado fanáticos por ello.

Empecemos por el peso. Los doctores han encontrado, han descubierto que la muerte crece en un 13 por ciento para los individuos que son obesos, porque la grasa oprime el corazón y almacena en exceso el colesterol en la sangre, hasta niveles altamente peligrosos.

Controlar su peso no significa que deba seguir rígidas dietas que pueden ser peligrosas, sino llevar un pequeño control de los alimentos que se toman. En efecto, se debe aprender a comer no más de lo que el cuerpo requiere. A menudo establecemos nuevos hábitos de comidas más o menos agradables, sintiéndonos mejor con ello y extrañándonos de cómo se puede hacer frente a la obesidad a base de agradables manjares.

Importante Compañía de Seguros

(Trabajando todos los ramos)

PRECISA

DELEGADO

EN PALENCIA

Absoluta reserva

Interesados, dirigirse por escrito a la Referencia. 300, de Publicidad G I S. Miguel Iscar, 21.

VALLADOLID

24 PERSONAS MUERTAS POR UN ALUD, EN PERU

Colisión múltiple cerca de PARIS: MURIERON TRES CONDUCTORES Gigantesco incendio en un almacén de BARCELONA

VEINTICUATRO PERSONAS MUERTAS POR UN ALUD

Lima.—Un alud causó la muerte de 24 personas cuando una enorme masa de lodo y piedras cayó sobre el caserío de la hacienda Muycoc, situada en el departamento del Cuzco, a unos 1.090 kilómetros al suroeste de Lima.

Los incompletos informes conocidos hasta ahora en Lima proceden de la prefectura del Cuzco, a donde llegaron enviados por un sargento del puesto de la Guardia Civil más próximo a la citada hacienda.

Al parecer, hubo también tres heridos y los daños materiales son muy importantes, sin que hayan sido precisados todavía.

Se teme ocurra un alud porque las fuertes lluvias que desde hace varios días desarrollan sobre la zona han formado un embalse en la parte alta de Muycoc, y amenaza precipitarse sobre la hacienda.—Efe.

UN MUCHACHO SALVO A UNA NIÑA QUE CAYO DE UN BALCON

Elche.—La niña de dos años, María Asunción Beltrán, ha sido salvada de una muerte cierta, al ser recogida entre sus brazos por el muchacho de 14 años, Angel Trives Beltrán, estudiante, cuando aquella se precipitó desde un balcón situado en el segundo piso de un edificio de la calle Mariano Luíña, de esta población.

El hecho ocurrió cuando el joven Angel Trives salía de clase y escuchó los gritos de auxilio que daba la madre de la criatura, por la situación de peligro en que ésta se encontraba. Rápidamente Angel se desahozó de los libros que llevaba y emprendiendo veloz carrera se colocó al pie de la casa, en uno de cuyos balcones se encontraba la niña en situación apurada. En el momento en que ésta caía extendió los brazos, pudo cogerla y cayó de espaldas con ella. Ambos resultaron ilesos.

Angel Trives tuvo que atender igualmente a la madre de la niña, que se había desmayado al presenciar el suceso.

El muchacho al elogiarse por su noble y arriesgada acción, dijo que el día de mañana solamente quería ser un hombre de provecho.—Cifra.

COLISION MULTIPLE: TRES MUERTOS

París.—Tres muertos y dos heridos, uno de ellos gravísimo, es el balance de un accidente registrado en la carretera Paris-Chartres, a unos treinta kilómetros de la capital francesa en el que chocaron violentamente tres grandes camiones.

Tres camiones chocaron entre sí, y resultaron muertos dos conductores, mientras que otro de ellos y un acompañante sufrieron heridas graves. Poco después, otro gran camión, al intentar evitar una nueva colisión, chocó fuertemente pero otro vehículo que venía detrás no pudo hacerlo y se estrelló contra el camión. El conductor de este último resultó muerto en el acto.

La carretera ha quedado cortada asimismo, ya que uno de los camiones transportaba una cisterna con gasa líquida y ésta se esparció por el suelo a causa de la colisión.—Efe.

PILOTO MUERTO AL ESTRELLARSE SU AVION

Málaga.—Murió en accidente de aviación el piloto José Angel Cociño Llanos, de 23 años.

Uno de los vuelos de prácticas, el aparato sufrió una «beria» y se estrelló contra el suelo, en las proximidades de Antequera, incendiándose seguidamente. El sargento piloto Cociño Llanos, falleció instantáneamente. Pertenecía a la base aérea de Málaga.

Uno de los vecinos de aquellos lugares, al darse cuenta de lo que ocurría dio aviso a la Guardia Civil quien, a su vez lo comunicó a la base.

El cadáver fue trasladado a Málaga, en cuya base quedó instalada la capilla ardiente.—Cifra.

TALIA EN PANTUFLAS ANECDOTARIO TEATRAL

Cuando TONY LEBLANC vendía helados en Price

Por Pedro LLABRES

Yo tuve un amigo que, para poder asistir a todas las corridas de toros, se hizo monosabio...

No pocos, para entrar en el Real, se apuntaban como comparsas y salían al escenario reforzando los coros...

El propio Ramper, cuando todavía no era más que un gólfido madrileño, se presentó al dueño del Bar del Circo, para que le permitiera vender agua en los entreactos.

Pues Tony Leblanc vendió también helados en Price, pero no para ver las funciones ni para ganarse unas perras, sino para hacerse artista del mismo Circo.

Y verán ustedes como fue. Juan Carcellé, empresario entonces de Price organizaba todos los

GIGANTESCO INCENDIO EN UN ALMACEN

Barcelona.—Cerca de cuatrocientos hombres del cuerpo de bomberos de Barcelona han estado trabajando inintermitentemente durante veinte horas para sofocar un importante incendio iniciado a las ocho de la noche del lunes en unos almacenes del Consorcio de la zona franca.

Gran cantidad de balas de algodón y de yute, y bobinas de papel, fueron pasto de las llamas, calculándose que las pérdidas ascienden a varios millones de pesetas.

Los bomberos accudieron rápidamente al lugar del siniestro, en el Paseo Agrícola, y como quiera que las bombas de riego de aquella zona carecían de agua, inmediatamente entraron en acción hasta dieciocho coches bombas de varios parques de la capital, estableciéndose una cadena de acostecimiento desde puntos bastante alejados.

Muy eficiente resultó también la aportación de dos remolcadores de la Junta de Obras del Puerto que no cesaron de proyectar chorros de agua sobre la nave incendiada. Las llamas hicieron presa, igualmente, en una importante partida de planchas de acero que cubría el calor, llegaron a fundirse unas y a doblarse totalmente otras. El almacén se convirtió en una inmensa hoguera, dada la combustibilidad de los géneros afectados.

Los trabajos conjuntos de extinción se prolongaron, con la mayor intensidad y eficiencia, hasta media tarde del martes. La misión de evitar que se propagara el fuego a los almacenes colindantes pudo cubrirse asimismo ampliamente.

Por fortuna no hay que lamentar ninguna desgracia personal. Los daños materiales se estiman en un número no precisado de millones de pesetas. En esta misma nave se produjo, hace unos ocho años, otro siniestro análogo, que causó grandes daños y obligó a la reconstrucción del edificio.—Cifra.

NINA ELECTROCUTADA POR UNA ESTUFA

Lérida.—Al tocar una estufa eléctrica que se encontraba enchufada, pero no encendida, ha resultado muerta la niña María del Pilar Martínez García, de 20 meses de edad. La desgracia fue tan fuerte que la pequeña murió electrocutada en el acto.

El accidente ocurrió en el domicilio de la víctima, sito en el bloque de la empresa nacional hidroeléctrica del Ribagorza, de esta ciudad.—Cifra.

NOVEDADES EDITORIALES

Aragón.—BLANCHE O EL OLVIDO, 250 Ptas. Gramam Greene.—VIAJE CON MI TIA, 180 Ptas. Jacques Berger.—A LA ESCUCHA DE LOS PLANETAS, 150 pesetas.

Ortega.—FIGURACION DE LA PERSONA, 180 Ptas. Goodman.—PROBLEMAS DE LA JUVENTUD EN LA SOCIEDAD ORGANIZADA, 250 Ptas.

Tercero.—DICCIONARIO DE ECONOMIA, Teoría y aplicación a España, 150 Ptas.

Delton Volpe.—CRITICA DE LA IDEOLOGIA CONTEMPORANEA, 130 Ptas.

Reznikov.—SEMIOLOGIA Y TEORIA DEL CONOCIMIENTO, 190 Ptas.

Bias de Otero.—MIENTRAS, 200 Ptas.

Rock.—PROFESIONES DE MAÑANA, 250 Ptas.

José A. Valenzuela.—LAS ACTIVIDADES DEL LENGUAJE, 250 pesetas.

Orszag.—LOS LASERES, 600 Ptas.

J. du Roscoff.—CONCEPTOS DE LA PROGRAMACION DE LOS ORDENADORES. (Métodos, lenguajes y traductores), 725 Ptas.

Oseant.—MANUAL DE LA AUXILIAR SANITARIA, 285 Ptas.

Varios.—CUADERNOS DE FISILOGIA NORMAL Y PATOLOGICA, 440 Ptas.

Solicítelos en ntra. secc. de Librería

I. G. DIARIO - DIA

MAYOR, 99

Teléfono 712006

GRAFICAS AGUADO

Teléfono 712117

MAYOR, 98

TV. E. PROGRAMAS PARA EL DIA 11

PRIMERA CADENA (PROGRAMA NACIONAL)

MATINAL.—12.15: Carta de ajuste: Obras para piano (Granados).—12.30: Apertura y presentación.—12.32: Primera hora: «Iniciación al arte». «Más allá del cielo». «Timoteo».—1.30: Conviene saber: «Un mundo mejor». Fónica inglesa. Lección 11.

SOBREMESA.—2.00: Sobre la marcha: «En este país» y «Contra reloj», con el espacio intermedio: «La tele va por barrios», espacio de gran cobertura informativa que pretende reflejar la actualidad de los barrios en las diversas poblaciones españolas.—3.00: Noticias a las tres.—3.25: Buenas tardes: En cualquier lugar de España. El arte de vivir. Concurso. El médico en casa. La aventura del trabajo.—3.00: Despedida y cierre.

TARDE.—6.45: Carta de ajuste: «Eres un gran chico» (Película).—6.55: Apertura y presentación.—7.00: BALONCESTO. Retransmisión Copa de Europa. En directo, desde el Pabellón Deportivo del Real Madrid, encuentro entre los equipos Real Madrid-Akademik.

NOCHE.—8.25: Esta noche.—8.30: Novela: «Una señorita de provincias» (capítulo IV). Autor: Jules Sandeau.—9.00: Telediarío.—9.30: Libro abierto. Hoy: «Una noche en vela». Autor: Mesencoro Romanos. Realización: Pedro Amalio López.—10.10: Audacia es el juego. Hoy: «Con la piel de oveja».—11.25: Veinticuatro horas.—11.50: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA (PROGRAMA EN UHF)

8.00: Carta de ajuste: «La bruja» (Chapi).—8.30: Presentación y avances.—8.32: Autos locos: «Conoces el camino a yo no sé qué?».—9.00: Julia. Hoy: «El prisionero de Brendas».—9.30: Telediarío 2.—10.00: Teatro de siempre. Hoy: «Casa de muñecas». Guión: Henrik Ibsen. Intervenien: Julieta Serrano, Fernando Delgado, Antonio Casal, Alfredo Mayo, María Rosa Salgado, Mari Delgado y Manuel Calvo.—11.55: Encuentro con la música. Hoy: «Félix Mendelssohn-Bartholdy». Christina Schiekel, bisneta del compositor Félix Mendelssohn, nos ayuda a recordar su vida y obras. La Orquesta Sinfónica de la Radio y Televisión Española interpreta, como ilustración, la abertura de «El sueño de una noche de verano».—00.25: Despedida y cierre.